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SZÁDAT RÁBESZÉLI SZÍRIÁT A GENFI 
KONFERENCIÁN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Az egyiptomi elnök Damaszkuszba és Dzseddába készül — Fahmi 
i megállapodást remél a csapatok különválasztásáról — Siilasvuo tá­

bornok Kairóba érkezett

ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ 7"r ímm .x ti mt'/xin műm td’dh

Kairó (IFP. Reuter). — Ánuár Szádat egyiptomi elnök a jövő 
héten felkeresi Feiszái királvt, majd Damaszkuszba készül Cháfez 
el-Ászád elnökhöz. Feltételezik. hogy damaszkuszi látogatása 
összefügg Szíria részvételével a genfi békekonferencián.
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A CHERMQHTöL FAiSIÜ

íi VÁRJÁK Ä VÁLASZTÓKAT
Ma reggel megkezdődött a 
5160 urna

Kneszet és
a polgárok és a katonák számára

Ma reggel 7 órakor megnyitották a szavazó helyiségeket és cl- • 
vitték a katonákhoz a szavazó urnákat, hogv mindenki részt 
vehessen a 8-ik Kneszet és a rmmieinális testületek megválasz­
tásán. C'háiin» Kohen bíró, a választási bizottság elnöke, és dr. 
Joszéf Burg belügyminiszter tegnap, a pártpropaganda megszű­
nése után. felszólították a kétmillió választójoggal bíró polgárt, 
hogv gyakorolja választójogát és minél korábban adja le sza­
vazatát.

a municipális tanácsok megválasztása ~ 
■ Villamosagy összegezi az eredményeket

nai — fejezte

Dr. Joszéf Burg belügymi­
niszter tegnap este 9 órakor a 
rádió és televízió útián felhívást 
intézett az ország lakosságához, 
ame'yben felszólította a nagy­
közönséget. a pártokat és akti­
vistáikat. hogv ügyeljenek a 
rend és a polgári fegyelem fenn­
tartására a választások zavar­
talan lebonyolítása végett.

A belügyminiszter közölte, 
hogv az idén készítettek elő az 
állam fennállása óta 

a legnagyobb és legpontosabb 
választási névjegyzéket, amely 
2 millió 37 ezer nevet tartal­
maz.

F.z az első eset, hogy automati­
kus választói jogot biztosítot­
tak a nem-izráeli állampolgár­
ságú lakosoknak, hogy részt ve­
hessenek a helyhatósági választá­
sokon.

Flmondotta még a belügymi­
niszter. hogy első alkalommal 
beiktatták a választói névjegy­
zékbe mindazokat, akik a vá­
lasztás napjáig bezárólag tö'tik 
he 18-ik. életévüket. ..így tehát 
lehetővé válik csodálatos ifiú- 
ságunkr k. aki első lépéseit teszi 
a háború frontián. hogv a had­
seregbe való bevonulásával egv- 
:dőben teljesíthesse állampolgári 
kötelességét is" — folytatta a 
belügyminiszter.

\ továbbiakban bejelentette, 
hogy

a Kneszet-váiasztások számá­
ra 3970 polgári szavazóurnát 
állítottak fel.

Mordechái Weizmann alezredes, 
aki a hadseregen belül a válasz­
tások lebonvolitásáért felelős, 
ezt kiegészítőleg tegnap este kö­
zölte. hogy

a katonaságon belül 1190 
szavazómnál állítottak: fel,

és ezeknek kezelésére négyezer 
katonát állítottak be — aktiv és 
tartalékos szolgálatuakat —. köz­
legénytől szakaszvezetői rangig. 
Minden egyes katonai szavazó- 
urnánál 3 katona teljesít szol­
gálatot.

\ szavazóurnákat reggel hé* 
órakor nyitják meg és este 11 
órakor zárják le. mind a váro­
sokban, illetőleg polgári telepü­
léseken, mind pedig a hadsereg 
egységeinél.

\ belügyminiszter hozzátette, 
hogy azon településeken, ahol

legfeljebb 350 a lakosság lélek- 
száma, a szavazóurnák este 9 
óráig lesznek nyitva. A határ- 
ment: településeken délután 3 
óráig lebonyolítják a választá­
sokat.

Mordechái Weizmann alezre­
des tegnap este nyilatkozott egy 
katonai tudósítónak és hangoz­
tatta, hoev

nem áll fenn semmiféle ve­
szély arravonatkozólag, hogy 
katonák két alkalommal sza- 
v azzanak.

mert a Kneszet épületében fel­
állított elektromos asy automa­
tikusan kidobja azoknak a bo­
rítékoknak a számát, amelyek 
akár a katonai szavazóurnák, 
zkár a polgári szavazóurnák út­
ián kétszer szerepelnek. Weiz­
mann alezredes hangsúlyozta, 
hogy a katonák kettős boríték­
ban szavaznak és vagv katona- 
könnvvvel vagy személyazonos­
sági igazolvánnyal bizonvítiák 
szavazati jogukat. Olyan helye­
ken. ahol a katonáknak tilos a 
katonakönyvet vagy bármilyen 
más igazolványt maguknál tar­
tani. az úgynevezett 404-es űr­
lappal igazol iák magukat. Ez az. 
űrlap a különböző védőoltáso­
kat. illetőleg a katona vércso­
portját tünteti fel és köznvel- 
ven ..fogolvigazolvánv" néven 
ismeretes a katonák körében.

Weizmann alezredes hangsú­
lyozta. hogy a hadsereg nem 
foglalkozik a szavazatok össze- 
számlálásával és feladata arra 
szorítkozik, hogy a kettős bo­
rítékokból továbbítsa az érvényes 
borítékokat a névtelen borítéko­
kat tartalmazó ládákba. Erre 
csakis azok után kerül sor, 
hogv előzőleg

elekektromosagy segítségével 
ellenőrzik, vajon a külső bo­
rítékon szereplő adatok a ka­
tonára vonatkozólag, valóban 
megfelclnek-e a választói név­
jegyzék regisztrálásának, és 
nem szavazott-e valaki ugyan­
ezen név alatt már más he­
lyen.
Cháiim Kohen. a felsőbíró­

ság tagja, aki a központi válasz­
tási bizottság elnöke, tegnap este 
a révé Máhát-műsorában

felhívással fordult 
lakosságához, hogy 
lampolgári jogával és köteles

segevel és vegyen reszt a mai 
választásokon.

Kohen főbíró hangoztatta, hogy 
a választás napját nem csak 
azért állapították meg hivatalos 
munkaszünetként, hogy minden 
szavazópolgárnak ideje és alkal­
ma legyen az .urnák elé járulni, 
hanem azért is, mert ez valójá­
ban az izráeli demokrácia ün­
nepe.

A főbíró azzal a kéréssel for- ; 
dúlt a szavazókhoz ,hogv minél ! 
előbb adják le szavazatukat. ;

..Minden készen áll arra. hogv 
Izrael polgárai lefektethessék 
az alapot demokráciánk to- i 
vábbi négy jó esztendejéhez” 1

be felhívását a
bíró.

A rendőrséget készenléti álla­
potba helyezték a ma esedékes 
választásokkal kapcsolatban. Az 
országos főkapitányság utasítása 
értelmében érvénytelenítették az 
összes szabadságolásokat, és a 
különböző alakulatokat megerő­
sítették.

Az egyenruhás rendőrökön kí­
vül polgári ruhában szolgála­
tot teljesítő detektiveket is 
mozgósítottak, hogy tanúsít­
sanak maximális éberséget a 
választások napján.

(Korábbi beszámolónk 
a 3. oldalon)

VÁLASZÜT

A Washington Fost jelentése 
szerint Szíria helyettes külügymi­
nisztere, Muchammed Zakarja 
Iszmail kijelentette, Szíria be- 

I kapcsolódik a genfi tárgyalások- 
I ba, ha azok majd a közel keleti 
: válság tényleges problémáiról 
: folynak. Iszmail szerint Szíria 
i hajlandó résztvenni minden köz- 
j vetlen és komoly erőfeszítésben a 
I béke érdekében. 1
I Szíria feltételeire vonatkozó 
, kérdésre Iszmail azt válaszolta, ‘
I hogy a genfi tárgyaló feleknek ki 

... : kell jelenteniük, hogy megkezdik 
a tárgyalásokat az izraeli csapa- 

I tok visszavonulásáról, az elfog- \
'■ Iáit arab területekről.
I ..Izraelnek abba kell hagynia a 
I hadifoglyokról és a haderők szét- i 
: választásáról szóló beszédet, ha- - 

nem a békekonferencia tényleges j 
céljáról kell szólnia” — mondot!

! ta a helyettes külügyminiszter.
Iszmail beismerte, hogy nézet- j 

t eltérések állnak fenn Sziria és !
: Egyiptom között a békekonferen-! 

cia kérdésében, de szerinte a vé- j 
leménykülönbségek csak formális ! 

j kérdések körül forognak.
I Muchammed Zákárja Iszmail 
j közölte, hogy Sziria három en- 
í gedményt követel Izraeltől, mi­

előtt hajlandó lenne kiszolgáltat­
ni a hadifoglyok listáját.

1. Az októberi háború alatt a 
Golánró! kiűzött 20 ezer sziriai

ságinak kezelésére vonatkoznak.
3. Izraelnek vissza kell vonul­

nia a tiizszünet után elfoglalt ál­
lásokból.

A kairói El Ábrám jelenti, 
hogy Iszmail Fahmi külügymi­
niszter beszámolt Anuár Szádat 
elnöknek a genfi konferencia első 
szakaszáról és a közeli napokban 
érintkezés várható néhány arab 
kormánnyal és a világ néhány fő­
városával. a legmagasabb szin­
ten. Ezután majd újabb szakasz 
várható a haderők elválasztásáról 
szóló katonai megbeszéléseken, 
amelyek szerdán újulnak fel 
Genfben.

Eavintom katonai megbízottai

jelentést tettek Áchmed Iszmail 
tábornok hadügyminiszternek. 
Egyiptomi hivatalos körök sze­
rint a tárgyalásoknak volt bizo­
nyos eredményük.

Ensio Siilasvuo tábornok, az 
UNO haderő főparancsnoka, aki 
a genfi tárgyalásokon elnökölt, 
tegnap Jeruzsálemből Kairóba 
érkezett. Siilasvuo tábornok elő­
zőleg izráeli tényezőkkel tárgyalt 
Jeruzsálemben.

Iszmail Fahmi külügyminiszter 
kijelentette, hogy Egyiptom nem 
nyitja meg a tárgyalásokat béke- 
rendezésről. amig nem oldják 
meg a csapatok szétválasztásának 
kérdését. Kairói kórok szerint 
Fahmi reméli, hogy amint létre­
jön a katonai megállapodás, sike­
rül majd rábírnia Szíriát a genfi 
békekonferenciához való csatla-

a genfi tárgyalásokról részletes j kozásra.

MAGASF0KU KÉSZÜLTSÉG A NÉMET 
REPÜLŐTEREKÉI

Rakétás terroristák támadással fenyegetőznek az El Ai, 
Alitalia és Pan-American gépei eilen — A líbiai nagv-
követség Brüsszelben cáfolja a rakéták becsempészéséi

Bonn (Reuter, IFP). — Nyugat | 
! Németország valamennyi repülő- j 

terén a legmagasabb fokú készült i 
ség uralkodott tegnap, miután a 
biztonsági szolgálat jelentést ka­
pott -hogy légelháritó rakétákkal 

! felszerelt terrorista csoport hatolt; 
be az országba Belgiumból és me

hogy a legmagasabb fokú készült 
ség áll fenn és a rendőrség mel­
lett géppisztolyos katonákat és 
páncéloskocsika: rendeltek ki a 
repülőterek őrizetére.

Egy ismeretlen férfi a szom­
batra virradó éjjel telefonált

I Köln rendőrségére és azt közölte, 
rényletre készül egy utásszá!litó • hogy 

falusi lakosnak meg kell adni az j repülőgép ellen. Azon társaságok 1 egy hattagú ar-«b csoport bor*
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engedélyi a visszatérésre falva­
ikba.

2. Izraelnek köteleznie kell 
magát, hogy betartja a genfi kon­
venció azon szakaszait, amelyek 
megszállt területek polgári lakos

között, amelyek esetleg a terroris 
ta csoport támadásának célpont­
ját képezhetik, az El-At. az Aüta 
lia és a Pan- American szerepel.

A nyugat-német belügyminisz­
térium szóvivője megerősítette,

revolvef.es néger akart felszállni
A LUFTHANSA GÉPÉRE LUDD0H

Szemeki motozásnál fedezték fel a csizmájába rejtett 
töltött revolvert

ti
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A luddi repülőtér biztonsági 
közegei tegnap délután a kiutazó 
utasok testi motozásánál töltött 
revolvert fedeztek fel egy 30 év 
körüli, a jelek szerint amerikai 
négernél, aki a Lufthansa gépén 
készült a Frankfurt-München \o 
nalon elrepülni.

Az ÉTIM közleménve szerinti 
az. eset délután 3 óra 40 perckor t 
történt, amikor a néger férfi már 
átment az összes szokványos vizs 
gálatokon és bőröndjében sem ta 
láltak semmi gyanúsat. Kezében 
a Lufthansa jegyével elindult a 1

* RÖVID MEEK A SáGYVILÁGBÓL ★
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KUWEIT: Az ország jövedel­
me a kőolajból a legutóbbi ár­
emelés folytán évi 11 milliárd 
dollárra emelkedik — közölte a 
kuweiti parlament egyik képvi­
selője. Szalem el Mamik elmond 
ta. hogy az összeg jelentős részét 
az arab világban fektetik be. A 
jövő héten kuweiti küldöttség in­
dul azokba az afrikai országok- 

az ország ha. amelyek megszakították kap­
áltén ál- csolataikat, hogy javaslatokat te­

gyen fejlesztési terveik pénzelé­
sére.

LONDON: Két angol vállalat 
közölte, hogy 
Dubai sejkség

távozó utasok csarnoka felé, 
hogy felszáll jón a menetrend sze­
rint 4 óra 5 perckor induló né­
met repülőpépre.. Az útlevél és 
vámvizsgálat után a négert is tes­
ti motozásnak vetettek alá az 
erre a célra létesített egyik fülké­
ben.

A férfi nem tanúsított semmi­
féle izgalmat, de ugylátszik még­
sem értékelte kellőképpen az iz­
ráeli biztonsági közeg éberségét, 
mert az alapos vizsgálat után fel 
fedezte az egyik csizmája belső 
bélésézen elrejtett 
revolvert. Azonnal rendőröket és 
biztonsági közegeket riasztottak, 

j akik lefogták és magukkal vitték 
I a négert, mielőtt az fegyverét 
j használhatta volna. Erős fedezet 
i alatt kihallgatásra vitték és lap­

zártakor érkezett jelentés szerint 
: vizsgálata meg nem ért véget. A 

Lufthansa gépe időközben fel­
szállt.
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Közeikelet legnagyobb úszó dokk , lök nagy pénzfcleslegeit. hogy se 
jának megépítésére, 218 millió gélyt nyújtson fejlődő államok- 
dollár költséggel. Ez lesz a világ nak. A javaslat az OPEC minisz- 
egyik legnagyobb uszódokkja és tereinek január 7-ikén Becsben 
építését négy éven belül akarják i megnyíló ülése elé kerül. Az 
befejezni. Az egymillió tonnái i indítvány egyik főoka. hog> szá- 
tartályhajók befogadására alkal- mos fejlődő állam éles bírálattal 
más dokk mellé még két kisebb illeti az arabokat, mert ök ugyan; 
dokkot építenek, valamint egész úgy megsinylik a kőolaj árának 
városkát a dolgozók számára, sa- j felsrófolását, mint a gazdag ipari 
ját kórházzal. í államok. ,

NEW DELHI: A petroleum- ! NEW YORK; Az USA egyik 
exportáló államok szövetségének . vezető közgazdásza. Morrs Earl- ,
(OPEC) a főtitkára. Abdul Rach-1 man proefsszor. Massachussetts j 
inan Chene azt javasolta, hogy • Technológiai intézetének tanara, | 

szerződést kötött az OPEC saját bankot létesítsen, j közgazdászok gyűlésén tartott be- i 
kormányával, a i amely felhasználná a kőolajterme ’ szédében élesen támadta Szau-

______ I diát, mert a kőolaj embargóval j
i megszegte az USA-val 1933-ban !
! kötött szerződését. A professzor a j 
I Nixon kormány Szandiéval szem |

Már 500 önálló foglalkozású besorozott katona számára ( ben követett politikáját is bírálta, j 
hagyták jóvá a kölcsönt j amely baráti államnak tekinti!

Szandiét, bár ez az ország gaz-, róz kihallgatása, valószínű, hogy 
dasági harcot és tényleges hábo-, a vizsgálat befejezése után kitö­
rni folytat az USA és barátai el-, loncolják az országból.

NÖVELIK Ä BEVONULTAK KÖLGSÖNAIAPJÁT

i Az 1TIM késő éjszakai jelen-1 
j rése szerint a szóbanforgó férfi j 
[ amerikai matróz, aki portugáliai 

útlevéllel rendelkezett és egy iz-1 
ráeli hajón szolgált, amelyről, 

1 azonban elbocsátották. Mint kő- ; 
I zölték. a hajó tulajdonosai egy | 
: Air Francé repülőjegyet bocsátót 
! tak rendelkezésére, de a matróz i 
i a jegyet a. Lufthansa gépére esc-. 
j félte át. Kihallgatása során azzal j 
; érvelt, hogy a revolvert 26 dol- 
: lárért fivérének vásárolta aján- 
[ dókba. \ szóbanforgó 0.22 kali­
berű forgópisztoly 6 golyóval 
volt töltve.

dozhutó orosz Szín ia rakéták­
kal készül merényletre uías- 
szalüíó gépek ellen.

A férfi hibás németséggel mond- 
: ta el, hogy a három említett re- 
\ pülőtársaság gépeit akarják cél- 
i bavenni.
j Sokszáz izgatott utas hivta fel 
! tegnap a repülőtársaságokat és 
! érdeklődött .hogy mi igaz a tér- 
; rorista fenyegetésekről szóló hí­

resztelésekből? A rendőrség teg- 
1 nap estig senkit sem tartóztatott 

le.
Ubia brüsszeli nagykövetsége 

I fenyegető hangon cáfolta meg a 
i Le Spir cimii lapban megjelent 
. beszámolót, amely szerint a líbiai 
: diplomáciai postacsomagokban 

csempészik Európába a fegvvere- 
! két és a robbanóanyagot terroris* 
: ták számára. A lap szerint az 
: európai rendőrségek 9 tagú tér* 
j rorista csoportot üldöznek, amely 
1 SA-7 légelháritó rakétákkal van 
I felszerelve. Ennek a csoportnak 
j 3 tagja a múlt héten a brüsszeli 

lövésre kész! repülőtéren haladt keresztül ha­
mis útlevéllel, útban Nvugat-Né* 
metország felé. Brüsszelben kap­
ták meg a hordozható rakétákat, 
amelyeket a líbiai nagykövetség 
segítségével csempésztek be szá­
mukra.

A übiai nagykövetség cáfolata 
fenyegetést is tartalmaz, hogy ..az 
ilyen hírek súlyos zavmokat 
okozhatnak Libia és Belgium kap 
csolataiban.” A belga sajtó erős 
kétkedéssel fogadta a líbiai cáfo­
latot.

Az ITIM megjegyzi, hogy jól-: 
lehet még folyamatban van a mat

Merénylet Jesepti Sísff 
ellen

London (Reuter). — Egy ál­
arcos férfi tegnap este behatolt 
a Marx and Spencer áruházi 
hálózat elnöke. Joseph Siti- la­
kásába c-s egy lövéssel -óho- 

. san megsebesítette. A 68 éves 
Sieff az angol zsidóság egyik 
vezető személyisége és az angol 
cionista szövetség ale’nökc.

Az ország 15 városában köz­
életi bizottságot létesítettek, hogy 
ezek hagyják jóvá az önálló fog­

miniszter. Rem én Voikov, a j 
Nemzeti Társadalombiztosító In­
tézet vezérigazgatója és Mose................. . „ , , len. sőt nyomást gyakorol Szádátlalkozasu besorozott katonák kol- : Zanbar. az .Állami Bank kor- j |

csönkérvényeit. A bizottságok mányzója megállapodtak abban, 
összeállítása a napokban befeie- hogy további 10 millió fonttal 
ző.iött és megkezdték a mintegy növelik az önálló jövedelmüek- 
háromezer kölcsönkérvény cr- i nek szánt hitelkeretet, ha kiderül,
dembeli megtárgyalását.

A Nemzeti Társadalombiztosí­
tó Intézet (Bituách Leumi) szóv'- 
vője, elmondotta, hogy a bizott­
ságok már jóváhagytak 500 köl­
csönt és a határozatról kiértesí­
tették a katonai szolgálatot telje­
sítő önálló keresetűeket.

Tekintettel arra, hogy időköz­
ben emelkedett a kérvényezők 
száma, Joszéf Álmogi munkaügyi

j hogy a kölcsönök számára meg- 
! szabott összeg nem elégséges.
i

Wl
■se'—

hogy ne közeledjen túl­
ságosan Amerikához.

LONDON: Edward Heath mi­
niszterelnök tegnap közölte, hogy 
a háromnapos munkahét még leg 
alább hat hétig marad érvényben, 
akkor is. ha gyorsan befejeződik 
a szénbányászok és a mozdony­
vezetők sztrájkja, amely a válsá­
got okozta. A rendes munkafo-1 
ly am a tot csak akkor lehet helyre- j 
állítani, amikor az erőtelepek is- j 
mét rendes szcnellátáshoz jutnak, j 
A 260 ezer bányász és a vasula- j 
sok még folytatiákpg lassító sztráj j 
kot j

I PnJäRäS
Borús idő, helvi esők északon 

és az ország középsí) részeben.
Ez az első eset a luddi repülő- i Hőmérsékletek: Jeruzsálem 7 — 

téren .hogy a kiutazók között fel. 11. Te! Aviv 11—18, Ncharia 
fegyverzett utast tettek ártalmat- 10—18, f.udd 10 -18, Beér 
lanná. i Séva 9—16. Éjlát 8—20 fok.

Őszinte részvétünket fejezzük ki Szabó Péter kol­
legánknak és családjának, szeretett édesanvja

WEISZ BŰMMÉ y-r
elhunyta telelt.

A „KOD’ v állalat vezetősége és dolgozói
Beér-Séva

i L l í? L i 0 000 K

Lí * L * 0 :
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Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13. 

8-20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger, 

tél.: 52 70 10 
Levontin u. 24.. I. em. 
Postabank: 4-26984-2

lERITNALFM
Előfizetés és hirdetések:

E r dó s.
Telefon: 22 47 23. 
délután 4—6 között

* AZ IZRAELT SZEMLE de-

Francia hírlapíró hét izraeli hadifogollyal
t*ilollznriAÍf íioiiiíie'zlziieiliSiil máját csakis az e,,enséseskedés
luluIHUZvll ÜdlllödMllloZlilall befejeztével lehet megoldani és

i nem azelőtt — mondotta Tlász
Beszélt három pilótával, közöttük egy sebe- i hadügyminiszter - Miért ad- 

sülttel — További négy izraeli hadlíoe'oly- | Talán azért, hogy az első alkalom
nak csak a fényképét közti a Paris Match --«ÄftSS 
Á szinai hadügyminiszter: Kissinger interve- dobjanak Damaszkuszi, és asszo

TI V/
TéVEBEIM

i
17.30: HTREK
17.40: A ZENE TÖRTÉNETE I 

(gyermekeknek) 1

A Siduré Jlszráél adásainak 
hullémh-iwszMi

niáit az izráeli hadifoglyok ügyében. ^g?”1-
A francia Paris Match hetilap ma reggeli számában közli. • niszter. 

hét izraeli hadifogoly fényképét, továbbá a sziriai hadifogságban j

cs gyerekeket öljenek 
mondotta a sziriai mi-

.,Kissinger ajánlotta Ászád el­

ven .
18.32: SPORT 
19.17: Fénvszóró farab)

, A-MVSOK Az ngtez oreiagtian 
18.30: Rövid hírek arab nyel- (Éjlát kivételével) Sfi. métert Jeru­

zsálemben 522 és 45b méter. Altat 
221 méter

B-Mt)b(>St: országszerte 451 m*« 
tér; Jeuzsálemben 451 és 423 me- 

, ter; Éjlát 258 méter; Haifa es Nyu.
19.30: Hírek és hírmagyarazat gat-Gálit 249 méter; utat 355 me­

ter és Kirját Smortá 340 méter.
AZ KM MŰSOR KOZVET ITES1: 
A-MÜSOÍt: Jeruzsálem 91.3; Ha; 

fa 81.fi; É.flty 99.25.
B-MUSOtt. leruzsálem 95.5; Haj 

fa 88.8.
A HADSEREG KAlMOJt: 1286 ki 

loherz (230 méter) az erszág egész

arab nyelven
20.00: ELEM ÉS ÁL-MÁ —

I velük folytatott beszélgetést és ezzel kapcsolatosan Musztafa 
Tiasz sziriai hadügyminiszter és hadsereg főparancsnok nyiialko- nőknek, tanúsítson gesztust Izrá-
zatát a hadifoglyok jövőjéről. el felé es ezáltal tegye lehetővé Tarka műsor az ifjúságnak

..Damaszkuszban láttam az iz- osztva, a hadsereg tulajdonában részvételét a genfi konferencián, j 20.30: MÁBÁT HIRMAGA
ráeli hadifoglyokat” — cím alat- levő épületekben vannak elszállá- Számunkra felmerült a kérdés,; ZIN
ti cikkében Pierre Damerone azt solva. Nem engedik meg nekik, hogy vajon mi keresnivalónk van; 21.00: „99 NAP A FOLYA- tltrűieiín
Írja. hogy néhány nappal ezelőtt hogy kapcsolatot tartsanak fenn Genfben? Talán meghallgassuk j MÍG” - Dokumentumfilm, amely a-z izráeli rádió külföldre sngar-
a katonai hírszerző irodában „ta- egymással, de látszik rajtuk, hogy Aba Even külügyminiszter nyilat- j egy expedíció útját mutatja be a *ste ^^“órakor a m&iu!
lálkoztam Tórám Sáchár repü'ő- valamennyien jó egészségben van kozatát, aki ismételten hangoztat- j Colorado folyóhoz. —
századossal, akit még október- nak" — írja a tudósító. | ja, hogy Izráel nem hajlandó visz i 22.00: EGY ESTE JOSZI JÁ-

DINNAL — Közreműködik Chá 
ná Máron, Záhárirá Chárifái, Chámadások során lőttek le”. A je- riai hadügyminiszter és hadsereg és soha nem mond le Jeruzsálem 

lek szerint Sáchár századost fog- főparancsnok nyilatkozott a fran- ről. mint Izráel egyesített főváro- 
vatartási helyéről hozták erre a cia hírlapírónak és többek között sárói?’

hullámhosszon hallható

1913. december 31., hétfő. 
5734. tévét 6.

vá Álberstein. a Tei-Aviv quar- 
! tét és a Gásás Háchivér trio. —

találkozóra. elmondotta, hogy Kissinger ame- A francia hírlapíró, aki az ex-; Levezeti Jesájáhu Ben-Porát.
..Egy csésze törökkávé mellett rikai külügyminiszter damaszku- kiuziv interjút közölte, egyike a. 

beszélgettem Sáchár repülőszáza- szi tartózkodása idején hosszasan francia—arab baráti liga aktivis-
23.00: HÍREK 
23.15: MACMILLAN ÉS FE

. t . . centberi számából: Európ-i _I dossal, aki azt mondotta, hogy tárgyalt Ászád elnökkel „elsősor- tálnak. Nagy barátja a Damasz-j LESÉGE — krimifilm. Főszerep-
. "1,81 c; 2 n n$t tt,.,, vagy ellenség? Ér-e még matematika tanulással és felesége! ban az izráeli hadifoglyok sorsá- kuszban megjelenő francia nyel-I lók Rock Hudson és Susann St.,

! valamit a NATO? Arab sejkek.
.niTR23 mnvah nrs j . arcképének rajzolásával tölti «'

*r 7K157’ 'nils 13 C’27:3157» 12K 
st’2 ,i::72 mxi n'ris nnl3 1R'3 
K22.-R? 2'in nr 121 .n;n '5ii;,i 
,mY”22 B'Bn.72-3,1 11ir'1P3 |71

.niKXir.2 Dl DK '3 
-n R118.1 '3 D1niD21 C'2’22 118

— modem cézárok? — Izrael és í idejét.” A pilótatiszt áradozó sze- 
Afrika — A másik Oroszország j retettel beszélt feleségéről, akinek
— Argentínai helyzetkép — frlet- I -gyönyörű szemei és kis, pisze

871 CKBn Cl 1-252 11327' '81718
.2128'

kor — Hallotta? — Vidám ol­
dal — Képes humor — Társadal­
mi — kritikai lap. Szerkeszti: 
Árje Kaddar. Megrendelhető a 
kiadóban: Haifa. Háináápllim 5.

— INGRID TÓUL IN. A VI- 
LÁGHTRÜ FILMSZINÉSZNÖ, 
aki Éjlát környékén forgatja a

orra van”. A francia hírlapíró ké 
résére megrajzolta felesége arcké 
pét, sőt levelet is írt a fiatalasz- 
szonynak, akit sok szeretettel üd­
vözölt a kétéves kisfiúkkal együtt.

Gávriel Garzon pilótaszázados 
volt a második izráeli hadifogoly, 
akivel a francia hírlapíró találko­
zott. Garzon százados a tnázái

ról.” 1 vű lapnak, amely az arab prepa-! James
„Az izráeü hadifoglyok problé gandaszolgálat egyik szócsöve. 0,30; KÜLÖNLEGES ADÁS a

Kneszet és a helyhatósági válasz-:
mnhBgi!WTOTcr’jOT»tlKgMUM'»«»WN!iii»y«n»CTagri

SÁNDOR ERNŐ CHÁZÁNUT-ESTJE
,,e«(.a*»«—; fások eredményének kiértékelésé­

re. Az adás a reggeli órákig tart.1

SZAVAZÁS ELŐTT
Izráel polgárai ma vonulnak 

a szavazóurnák elé, hogy alap­
vető demokratikus jogukkal élve
kimondják Ítéletüket a pártok, j gépen, ahol Neuman professzor.' letésnapját és orvosak" valamint 
azok vezetői es programmjatk fe- ! az ismert plasztikai sebész mű- „ ™,An/<L- av;v „1.

„Mózes című filmet, pénteken j katonai kórházban fekszik, mert j 
megsebesült az orrán. A színész- ; megsebesült a lábán, a pilótatiszt 
nőt Jeruzsálembe vitték repülő- j november 20-án ünnepelte a szü- j

lett a szavazócédula utján. A 
8-ik Kneszet központi választási 
bizottságának adatai szerint több 
mint kétmillió szavazati joggal 
rendelkező polgár van az ország­
ban, aki résztvehet a törvény­
hozó testület, tehát a Kneszet 
négyévenként megválasztandó tag 
jainak kijelölésében. A szavazati 
joggal rendelkező polgárok — kö 
zöttük tényleges és tartalékos ka­
tonai szolgálatot teljesítő katonák 
— az ország területén felállított j j 
5150 szavazóurnánál adhatják le j 
szavazatukat. Ezen szavazóurná- j 
kát nem csak Izráel egész teriile-1 
tén. de a csapategységeink által 
megszállt hatalmas területeken, 
kezdve a hófedte Chermon he­
gyen lévő hadállásoktól, egészen 
a „valahol Afrikában" iegdéleb- 
ben fekvő hadállásokig megtalál­
hatjuk a katonaság valamennyi 
bázisán, hadállásában.

A ma reggel kezdődő szava­
zással véget ért a választási kam­
pány. Az egyetlen vélemény ille­
tőleg nézet, amit még kifejezés­
re akarunk juttatni, összhangban 
áll Chájim Kohen főbíró, a köz­
ponti választási bizottság elnöké­
nek felhívásával. Kohen főbíró a 
hét végén azzal a kéréssel fordult j 
a szavazás ügyében még habozó j 
állampolgárokhoz, hogy igenis i < 
éljenek szavazati jogukkal és tel-! - 
jesitsék állampolgári kötelsségü- 
ket a választásokon való részvé­
tellel.

Meggyőződésünk, hogy Izrael 
polgárai arra méltó politikai 
érettségről tesznek tanúságot a 
mai sorsdöntő napon. Ez kifeje- j 
zésre kell jusson nem csak a vá- j 
lasztáson résztvevők számarányé-! 
ban, de az eredményekben is. |

Bizonyosak vagyunk abban,! 
hogy a felelősségteljes átlampol- j 
gár ezalkalommal is megállja he- j 
Ivét és nem fog csalódást okozni.

— FEGYVERES BETÖRÖK j 
KIRABOLTÁK Jechezkél Szia. 
ri tel-avivi lakost akinek a Jád ! 
Éiijáhu-negvedben a Reisz utca- j 
ban van lakása. Szombaton i 
hajnali 2 órakor három álarcos 
férfi kopogtatott be Sziári la- i 
kásába, fegyvert fogtak a meg­
lepett férfire és elrabolták az 
óráját és a tranzisztoros rádió- 
készülékét. I

plasztikai 
tétet végzett rajta. A film cim- | 
Szerepét Burt Lancaster játssza, j 
Ingrid Tóniin pedig a nővéré- | 
tiek. Mirjámnak szerepéi alakít­
ja. A film egyik jelenetében Mir- 
jámot „megkövezik” cs forgatás 
közben az egyik statiszta által 
dobott kő az arcán találta el 
a színésznőt.

Szép siker jegyében lépett 
fel országszerte Sándor Ernő, 
a nálunk vendégeskedő szege­
di főkántor, aki cházánut-szá- 
maival és néhány jiddis dalá­
val komoly sikert aratott.

A turné záró-előadása hétfő 
este volt a tel-avivi közönség 
előtt. Értő publikum köszöntöt­
te a vendég-kántort, aki fiával, 
Sándor (Sáron) György ének­
művésszel lépett fel.

A köszöntőt dr. Frenkel Jenő, 
a volt szegedi főrabbi mondot-

az ápolónők, akik gondozzák, el­
mondották a hírlapírónak, hogy a 
hadifogollyal együtt ünnepeltek.

A harmadik hadifogoly Úri Sá 
chák. Az alacsonytermetű, vörös 
hajú és mosolygós pilótatiszt a 
következőket mondotta Demaro- 
nenak: ..Leborotváltam a baju­
szom. s most úgy érzem magam, 
mintha ismét gyermek volnék. Fe
jesé^ejn.bizojnyira.aejn íog_rámis.. © elsőjavitás biztosítás ellené 
mern; ” j ben, fetelössegget. „Elect-rotal”,

ta, majd sor került a gondo­
san válogatott műsorra, amely 
szinte ünnepi hangulat régiói­
ba emelte a közönséget.

Örülnénk, ha máskor is alka­
lom adódna Sándor Ernő ven­
dégszereplésére. Elsősorban 
családi látogatásra jött, de fel­
lépéseivel olyan légkört terem­
tett, amely alkalmas lehet ha­
sonló cházánut-estek megren­
dezésére. A közönség megtapsol­
ta és szivébe zárta a vendéget, 
s visszavárja. (bp)

ISKOLATÉVÉ 
8.15: Angol a 6. osztálynak 
9.05: Geometria a 6. osztálynak 
9.25: Elektronika a 8. osztály­

nak
10.00: Biológia a 9. osztálynak 
10.20: Angol az 5. osztálynak

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Szombaton ős ünnepnap) 

A-MtiSOR 
8, 9. 10. 11. 12. 13 14, 17, 18: [ 

19 (ése hírmagazin) 20, 32, 23 é:
24 órakor.

B-MOSOR
7.00. 8, 3. 10. 11. 12, 13

14. 15, 16. 17, 18. 19 (könnyű
héber nyelven) 193.30 (jiddis) 
20.30 (román) 20.45:, (magyar). 
21. 22. 23. 24 és Pl ó: akor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12, 13. 14. 15. 16. 17, 18, 19. 

20. 22. 23 és 24 órakor

A-MÜSOR

5.55' Má tovu. fi.05: Reggeli tor­
na. 6.15: Zenélő őrá 6.55: Műsoris­
mertetés. 6.59: Egy perc héber 

, nyelvtan. 7.25: Hanglemezek. 7.55:

Í Sofőröknek. 8.05: Schubert és Men­
delssohn müveiből. 9 05: Romanti­
kus zene. 10.05: Recital. 11.15: ..A

I spanyol kert" __ Zenés részletek a
iá nr T- e ,- , , ,, ! színdarabból. 12.05: Hanglemezek. -ll.Oe: Tanacsadas es útmutató a 12.3ö: Déli koncert. 14.10: Anyák-

7. osztálynak. nak és gyerekeknek. 15.05: Prek.lasz

IIMMilWlHimmBIIIMMIWIHIIHI U 1

osztálynak

'EGYSZER FIZET, 
NÉGYSZER HIRDET

U! KEIET

VUIAUTASTU
4 7113

El KELET
„egy damaszkuszi ócska ház kert! ...... . „ .

~ .»sí M , , . , , ,a háztól es vissza. Tel. 32372.
..tíz m.vn ,1.3 c, pnr jeben. amely a katonai hírszerző g remont asztalosmunkák,

. Alijja 31. lel 822077 
A Paris Match munkatársa ! OVERLOCK varrónőket keres 

..ecv damaszkuszi ócska ház kert ! ■.pav(,°” Kitűnő feltételek, utazás

Ilin» .) *i"i nmiDii
ív in '87h8n Tnun

s"n 'cv uns psi?'!* : Visu 
S31 .1 .7! .52 .7377.7 '7 ,3’3K*7.1

tíiűfn truraj mm
ÖTVENÖTÖDIK ÉVFOLYAM’.

•Főszerkesztő: Dr. MARTOK . 
GIZELLA

Felelős szerkesztő SCHÖN DEZSŐ 
Kiadó:. UJ KELET, ITON JOMI 
LTD. TBL AVIV, Hárákeyet 52. 

F OB. 831. Telefon: 20011.

szolgálat tulajdona, a város köz- ! lakatosmunkák, építés, tapéta, viz- 
. , . ; vezetekszereles, meszelés. Mielőttpontúiban találkoztam meg négy • rendelést feladna, tekintsen meg 

izraeli hadifoaollyal” — írja. de I általunk kivitelezett munkát.
„Baiter", Bár Kochbá 55., T. A., 
285519, délután 4 után.a négy izráeli katona nevét nem 

közli, viszont a fényképük meg­
jelent a francia lapban.

„Úgy vélem, hogy az izraeli 
hadifoglyokat nem egy táborban 
őrzik, hanem különböző helve-

# TERMEK Bát-Jám ipari negye­
dében, eladás, bérbeadás, 159—800 
négyzetméter nagyságban. „Gold- 
bin" B.M.. Balfour 47, Bát-Jám. 
865985.
$ RAÁNANAA KÓRHÁZ keres 
egész napra takarító munkásokat, 

ken szétszórva tartják fosva őket i Kitűnő feltételek. Jelentkezés

a sziriai fuvarosban. Az izraeli , Aviv vagy Lewinsteln kórház, Rá- 
hadifoglyok kisebb csoportokba 1 ánáná. Nátánt keresni a „Mis-

, már"-tól.

KITŰNŐ KONFEKCIÓHOZ

KERESÜNK SZÄBÄSZT/N6T - 
M0DELUR0ZÖTZNŐT,
JÓ FELTÉTELEK • RÉSZBENI MUNKA 
LEHETSÉGES.

TELEFON; 51774 — ESTE 621238. $
fl«a íj..../V^nffr|ru-Jvvw)wu|*

S GYAKORLOTT ozeretet keresek 
j hétfő-, szerda- és péntekre. Tele- 
i fon 221625. délután 5—7-ig.

© MŰHELYEK Bát-Jám ipari ne- 
gyedében, eladás, bérbeadás, 150— 
800 négyzetméterig „Goldbin" B.M. 
Balfour 47, Bát-Jám. 865985.
© MINŐSÉGI ellenőrzőnőket keres 
„Papco". Kitűnő feltételek, utazás 
a háztól és vissza. Tel. 32372 
© AF1K televízió biztositas es ja­
vítás otthonában, az esti órákban 
is. 908742
© KATONAI SZOLGALAT MIATT 
eladó pizzaria és szendvics klub. - 
Rech. Frishman 18. T.A. Részletek ! 
este. helyben. 6.30-8.30-ig.
© ASSZONYT keresünk háztartás­
ba — külön lakás, fizetés. Telefon j 
794866. I
® KIRJÁT ATAN 2 szoba-hali és te j 
rasz. Tel 17 órától 04—723903.
© ELADÓ bútor új állapotban: — | 
szalon, száoá, 2 fotel és asztal. — 
Tel. 795594.
© MUNKASOKAT keresünk anyag 
festő medencéhez. Jó feltételek a 
megfelelő embereknek. Jelentkezés 
„Zikit”. 777141/2.
« FELELŐSSÉGTELJES ozeretet és 
mctápeletet keres csecsemőhöz ta­
nítónő. 732723.

n'XTjyn rwrbn ruboyn

ALLENBY: A döntő párbaj 
ÁRMON: Dekameron II 
BEN-JEHUDA: Halálos csók 
CÁFON: Don Juan 
CHÉN: A világ legnagyobb 

atlétája
CINEM A-1: A bagoly 
CINEMA-2: A vad Messiás 
CINERAMA: Gyilkos és sirató 
DEKEL: A vörös ház 
DRIVE-IN: Vasutrablók 
EDEN: Joe. a főnök 
ESZTER: A szabadság csapdája 
GÁT: Pete és Tilley 
GORDON: Szőkeség fekete 

cipőben
HÁMF.RKÁZ: A karate-király 
HÓD: A csalétek 
TIMOR: Ki ölt meg Sheiláf? 
MÁTMÍD: Egy férfi problémái 
MAXIM: Trinity-i testvérek 
MOGRÁBI: Vissza a vadnyu­

gatra
OÁZIS: Az utolsó tangó Párizs­

ban
OFIR: Szökés az ördögszigetről 
ORDÁN: Elnök a puskavégen 
OR l.l: Waterloo Bridge 
PEEP' Az örökös

Felesége Riza a cionista kultur- Judit és férje, Mose, valamint | PÁRIZS: Hosszú éjszaka 
munkában fejtett ki élénk teve- j unokái: Mira. iáli és Joávi Jesá STÚDIÓ: Egy szűzlány naplója 
kenységet. Mint a WIZO elnöknő jáhu és a kiterjedt rokonság. Em- 
je a kultúrelőadásokon kívül a j léke legyen áldott és pihenése za- 
Nemzeti Alapok (KKL és KH) vartalan.

11 r r'__<_• v * szikus zene. 1F.05: Eey perc héber11.2^: Geometria a 8. oszt.-nak. i nyelvtan és könyvszemle.   16.10:
12.00: Biológia a 10. osztálynak! Haiachikus kérdésekről. 16.30: Ze-
12 20- Fizilvi a 7 nsrtálvmk ?9i feitrtrö 1705: Zonroraszámnk.i-.zó. I izika a /. osztaiynaK. ( 1805. tc'RnhlPk 1R.55: Me?«»azdAk-
12.40: Nyelv és irodalom a 2—5 nak. 19.25: Könnyű ős ki.sszilms

, lf>50- Tnách-rész!etek. 20 05: Deli- 
^ , j bes: ..Lakmé” című r'-nerálánsk köz

13.20: Természetrajz a 6. osztályt vetítőse Közreműködik: Joan Su- 
n-i- therland. vezért.vet Richard Bow-

! nine. 23.20: Rád: ön o véli a. _ 0.05:
14.10: Elektronika a 10. osztály- Egy perc líra és Hátikvá.
,,n_ . ! B-MÜSOR
16 00: Óvodásoknak

—8-ie ugyanaz, mint az A-míisor. 
,, . ... _ —... . 8.05: Köziemén vek. 8.10: Reggeli ze
16.40: Az elektromos agy. (Film) ne és üdvözletek, ions- Nálunk itt-

| hon 11 40: Hová megyilnk ma es- 
I te? 12.05: A dolgozóknak és a mun-
I keedóknak. JZ..30: Párjeienetek. _
j 13.95: Héber dalok. 14.10: Itt Pix-ká 
I yrt„v,áéií. is 05: ismert, és kedxrelt. 
t 15.5?: Ráadás 16 05: Fev perc hé- 
j bér nve'vtan. tfi.O«: Héber dalnará- 
! de. 16 30: Feltörő folytatásokban.

Ifi.35: Dalnarádé. 18A5: Sport._
18 55: Közlemények. ?i 05: Ráadás. 
2205- RiféHv _ Éliiábii Szlnnim-
mnl. 005: Rifél utáni dallamok. _
1.05: Könnyű zene regsrei 5 00 óráig.

16.20: A rút kacsa. (Film) 
16.40: Az elektromos agy. I 
16.50: Miszgáv Ám története

fi tel-avivi mm
HETI MÜS0RÄ

ELŐADÁSOK KEZDETE:
4.30 - 7.30 9 30

19.25:
H-MÜSOR

Kedveit dallamok.

ROTHMAN RIZA ™ SÍVÁJÁRA
zása után beiratkozott a haifai 
Technikumra, ahol elektromérnö- 
ki oklevelet szerzett. Lánya. Ju­
dit is hasonló nevelést kapott, és 
jelenleg egy haifai nagy bankban 
tölt be vezető állást.

) Rothmann Rizával nemes gön­
ci gyászbeszédek. Rothmann Ri- | dolkodásu. iósz'vü. vallásos, ön- 
za Szatmárról származott és férj-1 érzetes zsidó asszony szállt sírba, 
hez ment Rothmann Manó hátsze Gyászolják: Rothmann Manó, az 
gi kereskedőhöz, aki az ottani hit j öreg, megtört férj. hűséges osztá- 
községi és kereskedelmi életben! lyosa. Fia, Sándor (Rámáti-Roth- 
nagy megbecsülésnek örvendett, mann); menve, Noémi; leánya,

A Fény ünnepén sötétség köl­
tözött a haifai Rothmann-család 
hajlékába. Hosszú szenvedés után 
chanuka második napján 73 éves 
korában elhunyt Rothmann Riza 
és még aznap ehemették Haifán. 
Az ünnep miatt nem hangzottak

A hadsereg rádiója 
6.05: Reggeli dallamok és üdvöz­

letek. 6.55-A bevonultaknak és csa 
Iád Iáiknak. 7.55: Műsorismertetés. 
8.05 Hangos híradó. 8.30' Udvöz 
let dallal. 10.55: Nátán Dunevitz 
csevegése. 1105: Hanglemezek és 
üdvözletek. 11.15: Egy érdekes tör­
ténet. 12.05: Hangos híradó. 12.30: 
Hanglemezek 13.20- t-amnel-Lanid 
Tamás előadása. 13.55- Közlemé­
nyek katonáknak. 14.05: Délutáni 
könnyű műsor. 15.05: Három, négy. 
öt _ Smuél Sállal. 17.05- Hnnsros 
híradó. 17A0: Sláererek. 18.05: Be­
szélgetés egy orvossal, aki részt
vett a szuezi harcokban. __ 19.05:
Külföldi dalnarádé. 21.05: Kíván­
ságműsor. 22 05: Az éjszaka _ Úri 
Szelával. 23.53: Éjféli beszélgetés. - 
0.05: Hangos híradó. 0.30: Könnyű 
zene reggel 6.00 óráig.

narr»

fellendítésében fáradozott siker­
rel. Műveltsége, kulturáltsága, ol­
vasottsága és széles látóköre nagy 
megbecsülést szerzett számára. A 
szülői házból, Szatmárról magá­
val hozta a mély vallásosságot és j 
nemes egyszerűséget. Férjének 
ideális élettársa volt. Két gyerme­
küket tradicionális, jámbor szel- 1 
lemben nevelték. Sanyi a Bné Aki 
bábán volt. tevékeny, majd alijjá-

Kauffheil Jehosua

TÁMÁR: A szenvedély rabjai 
TCHEf.ET: látszd újra, Sam! 
TEL AVIV: Jog a szerelemre 
ZOHAR: Az ifjú tanú

! Figyelem — Figyelem !
Technikai okokból a

„VIER FENSTER ZUM GARTEN"
vendégjátékának második előadásai, ma. 1973. 12. 31-én, 
Tel-Aviv, Habima; — szombaton. 1974. 1. 5-én, Tel-Aviv, 
Ghel-Sém.
8 óra helyett, csak 8.30-kor kezdődnek

am iiHige* ■niiiyr«nm

I7RÁEU OPERA
Rech. Allenlw 1. Tel-Avtv 

Tel. 57227/R
PREMIEREK: 

Tel-Aviv, 12/1. 8.30 
Haifa. 17/1. 7-kor 

Jeruzsálem 21 ’ 1. 6-kor
CIRKUSZ-

HERCEGNŐ
Tel-Aviv. dec. 31.. 7-kor 
Tel-Aviv, január 1 7-kor

GÁLAEST
Tel-Aviv. január 5. 8.30-kor

LAM^MQORI 
LUCIA

mi nrr

ÜGYELETES GYÓGYSZERT ÁR AK 
TEL AVIVBAN

Nordau, Ben Jehtida 183. telefon 
242673. Bnsrásov. recho-c BucrAscv 
60. tel. 22388° Rámát Aviv Sehu- 
nát Rámát-Áviy, tel. 413353.

HAIFÁN
Hétfőn nincs ügyelet.

hiún

KÉSZÉT VÁLASZTÖ!

2 UJ KELET 1973. XII. 31

KÉNYELMÉRE, SZAVAZZON KORÁN! A REGGELI ÓRÁKBAN MÉG NINCSENEK SOKAN 
A SZAVAZÓHELYISÉGEKBEN.
Készítse elő személyazonossági igazolványát és ne mondjon le szavazati jogáról,

A NYOLCADIK KNESZET KÖZPONTI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA



MEGKEZDŐDTEK A KNESZET- ÉS A MUNICIPALIS VÁLASZTÁSOK

TÖBB MINT KÉTMILLIÓ POLGÁR JÁRUL MA AZ 5150 SZAVAZÓURNA ELÉ 
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Választások ízráel történelmében először Júdeábán, Somronban, Gázában, a Colán fennsíkon, továbbá a megszállt sziriai és egyip­
tomi területeken — A Kneszet-választási propagandát az állam pénzeli 21 párt és lista harcol a szavazatokért

V kis és a nags Izrael területén északon a Chertnonfól. dé­
len Sárnt el-Sejkig. keleten Mázrat Bét Dzsántól (Damaszkusz- 
tól 40 kilométernyire), nyugaton „valahol Afrikában", Kairótól 
101) kilométernyire elterülő határok között ma reggel 7 órakor 
megkezdődnek a Kneszet és a inunieipális választások. Sok 
ilyen intenzív, eleshangn es rövid választási kampány nem volt 
Izrael 25 éves történelme folyamán, mint most, a jom-kipuri 
háborút követő rövid hetek folyamán.

Az izraeli választópolgár — ci­
vilben és egyenruhában — ma 
több mint 5100 urna elé járul, 
hogy leadja a voksol. Négyezer 
urna előtt szavaz a polgári lakos­
ság. a több mint 1100 urnánál — 
közöttük 500 mozgó urna — sza­
vaznak a katonák.

A választási kampány a rádió­
ban és a tévében szombat este be­
fejeződött é tgnap este Chájim 
Köbén főbíró, a központi válasz­
tási bizottság elnöke, valamint dr.
Joszef Burg belügyminiszter fel 
hívásával végződött.

A számos fúzió, egyesülés és 
választási összefogás ellenére az 
idén 21 lista mérkőzik a válasz­
tópolgár kegyeiért az I960, évi 16 
lista helyett.

A 21 lista közül a következők 
nem változtattak köntöst és vá­
lasztási szavazócédulát: a Má- 
árách I Emeu, a Vallásos Nemze 
ti Párt I Bét), a Független Libe­
rális Párt (Lámed-ájin). a Rá- 
kách ! Vív) és a Máárách-hal kap 
csoíatos két arab lista, a ..kidmá 
LTtuach" és a ..Situf Vöáchvá".

A régi pártok közül a követke­
zők jelentkeznek új köntösben és 
új választási jellel: a Likud (Chál 
táámh amely a Gáchái. a Szabad 
Központ és a Mámláchii-1 sta. va ' ra szól. A másik borítékba ké 
lamint az uj mozgalom: a Teljes ,
Free Mszráél Mozgalom összefo- j 
gésából keletkezett: a Cházit Dá- , 
fit Toránt ,'Gimel-Cáiet). amely : 
az Ágúdat Jiszráél és a Poálé 
Águdát J szráél összefogásából . 
alakult: a Meri tSin). amely a ré-,

gi Fláolám Háze-lista és néhány 
j töredékmozgalom összefogása; a 
1 Mokéd (Kuf-nun). amely az Izrá- 
j éli Kommunista Párt és az új 
! Kék-Fehér szocialista mozgalom 
összefogása.

Az új listák a következők: Szo­
cialista Forradalmi Lista (Rés- 
számech). Beduin-lista (Aiin- 
Alef). a Zsidó önvédelmi Liga 

i (Kách). Népi Mozgalom (Szá- 
mech-Nun). Izraeli Arab-lista 

• (Aj in-rés), a ..Polgári Egyenjogú­
sági Mozgalom (Mem-számech). 

I a VNP-hő! kivált dr. Ávner Sák; 
j képviselő mozgalma, a Lááchvá 
\ Mozgalom (Ájin-nun). amely cd- 
’ dig csak a municipális és a hisz- 
: tadruti választásokon vett részt, a 
i Fekete Párducok (Zájin). a Kék- 

Fehér Párducok (Pl. a Jemenúa- 
lista (Rés-héj), amely a múltban 
már néhányszor részt vett a vá­
lasztásokon. de 1969-ben nem lé­
tezett és a polgári egyenjogúság- 

: ért küzdő mozgalom (Res-cádik), 
Sulámit Áloni volt Máárách-pár- 
tí képviselőnő egyéni listája. — 

Minden választópolgár kétszer 
szavaz. Az egyik borítékba, ame- 

I Ivet a szavazatszedő bizottságtól 
kap. a fekete-betűs cédula* részi 
be. amely a Kneszet-választások­

idén 17 ezer 475 olyan fiatal is 
szavaz, akik az eredeti választási 
lista lezárása óta eltelt hat hónap 
folyamán (1973. december 31-ig 
töltötték be a IS-ik évüket).

A polgárok két urnába dobják 
a borítékot, a katonák szavazatait 
viszont egy urnába gyűjtik és ké­
sőbb különválasztják. Minden pol 
gár csakis a személyazonossági 
igazolványa felmutatásával sza­
vazhat. és ez vonatkozik a kato­

nákra is. kivéve azokat, akik a 
jom-kipuri háborúban elfoglalt 
területeken, vagy más érzéke­
nyebb pontokon teljesítenek szol­
gálatot. mer; ezeknél a katonák­
nál nincs ..teudát zihuj" és az úgy 
nevezett hadifogoly igazolvány­
nyal kell igazolniuk magukat.

Nem kell tartani attól, hogy a 
katonák esetleg a szolgálati he­
lyükön is és a polgári lakhelyü­
kön is — vagyis kétszer — sza­

vaznak, mert minden ilyen eset­
leges törvénytelen kettős szava­
zást azonnal „megtalál" a Kne­
szet épületében székelő országos 
központi választási bizottság 
elektromos agya.

A rendkívüli helyzetre való te­
kintettel a törvényhozás megen­
gedte, hogy a katonák nem ma, 
hanem összesen három napon át 
szavazhassanak. Igv tehát a ka­
tonák szavazása már tegnap reg­

gel megkezdődött és holnap is 
folytatódhat, ha erre szükség lesz.

ízráel történelmében ma lesz 
az első eset, hogy Júdeábán. Som­
ronban és a gázai sávban létesí­
tett polgári tclepüéseken is sza­
vaznak, sőt ahol erre szükség 
van. municipális választásokat is 
rendeznek.

A törvény értelmében ma álta­
lános munkaszünet lesz. Kivételt 

(Folytatása a 6. oldalon)

betűs szavazócédula kerül, amely 
a municipális választásokra szói.
A választópolgárok száma 2 mi1- 
lió 37 ezer 171. vagyis 15 száza-( 
lékkai több mint négy évvel ez­
előtt. amikor a választók száma ; 
1 millió 748 ezer 710 volt. Az

HÁROMSZÁZ EGYIPTOMI KATONÁT 
KÖRÜLZÁRTÁK A KESERŰ-TAVAK 

KELETI PARTJÁN
Az éjszaka folyamán valószínűié» szárazföldi, vagy vizl- 
uton kapnak utánpótlást — Cáfolják, hogy Izrael két 

Egyiptomban bebörtönzött hírszerzőt kér cserébe
A Szuez városától északra 

lévő területen a Csatorna keleti 
parti,'!" körülzárt harmadik ecyip 
tomü hadse-eg egyik alakulata, 
mintegy 300 k uona a törzsala- 
kii!attól északra külön elkerített 
gyűrűben van. Ez a 300 egyip­
tomi katona a Kis és a Nagy 
Ke-e- - érintkezése kör- 
nvékén tanyázik és a tűzszünet 
életbelépése óta semmiféle hiva­
talos utánpótlást nem kap.

Valószínűnek tartják, hogy lét­
rejött az összeköttetés a harma­
dik egyiptomi hadsereg zöme 
és eme külön körülzárt alaku­
lat között, amely alighanem a 
Keserű-tavakon keresztül jut 
hozzá a szüksége- ellátáshoz. 
Lehetségesnek tartják azonban, 
hogy -z egyiptomiaknak sikerült 
Szárazföldi kapcsolatot is talál­
ni ezzel a körülzárt egységgel 
és az éjszaka folyamán az izráeli 
csapatok által kézbentartott te­
rületeken ár juttatják el hozzá­
juk a szükséges utánpótlást.

M;nf ismeretes, a körülzárt 
harmadik egyiptomi hadsereg 
naponta az UNO által ellenőr­
zött országúton át kap rendsze­
re- n-m hadászati utánpótlást 
és élelmiszert, ruházatot és

gyógyszereket. Nincs kizárva, 
hogy ezeknek a cikkeknek és 
holmiknak egy- része a külön 
..zseb"-ben lévő egvliptomi kato­
nákhoz is eljut. Bizonyosra ve­
szik. hogv az egyiptom' hadse­
regnek sikerül az éjszaka lenle 
alatt küiönfé'e utakon, közötte 
helikoptereken is utánpótlást 
száűitani a körülzárt harmadik 

I hadsereg, esetleg a kis ..zseb"- 
j ben lévő alakulat számára.
1 A párizsi Le Monde hétvégi 
híre szerint az egyiptomi vezér­
kar Izraelhez fordult és enge- 

; déivt kért. hogy élelmiszert és 
más utánpótlást szállítson a Ke­
serű-tó partján lévő körülzárt 
300 egyiptomi katona számára, 
ízráel azonban csak az esetben 
hajlandó ennek az ellátó kara­
vánnak átutazását engedélyezni, 
ha az egyiptomiak szabadon bo­
csátanak két bebörtönzött iz­
raelit — Báruch Lévit és Rá- 
ruch Mizráchíf. Az utóbbit né­
hány hónappal ezelőtt kémke­
dés gvanujáva! tartóztattak le 
Jémenben és az ottani hatósá­
gok átadták Báruch Mizráchit 
az egyiptomiaknak.

Mértékadó izráeli körök meg 
cáfolták a Le Monde hírét.

ÖNGYILKOS LETT A GIVÁTI-HADOSZTÁLY 
EGYIK HÍRES PARANCSNOKA

..Miska” Éjál fia eltűnt a jom-kimiri háborúban — tjál 
az 1948-as háborúban végrehajtott hőstettei színhelyén 

vetett véget életének
A rison-lectoni temetőben teg- ; fronton harcolt és nem tért visz- ; 

nap nagy részvét mellett helyez- . sza. A hadsereg eltűntnek nyíl-
fék örök nyugalomra Miska Éiál- 
Rubá-kint. a felszabadító háború-

vánította a fiút és ilyen értelem­
ben értesítést küldött a család- j

ban harcoló Giváti-hadosztály , nak. 
egyik híres parancsnokát, akinek ! Ettől a pillanattól kezdve su­
ba dTint a jom-kipuri háború- ! Ivos melankolikus tünetek léptek
ban s aki emiatt öngyilkos lett.

Fiái 1948-ban századparancs­
nok volt a Giváti-hadosztály Neg 
ha kibucban harcoló egységében, 
amelynek tagjai nagy hősiesség­
gel verték vissza a kibucot roha 
mozó egyiptomi seregeket. A 
felszabadító háború befejezése 
után hírszerző tiszt volt a Giváti- 
hadosztály 53. számú ezredében.
Jicchák Pundák és Náchmán Nir 
parancsnoksága alatt.

A jom-kipuri háborúban Éjál ( lefolyt tárgyalásokban/ 
fia, Menáchem, az egyiptomi

fel az apánál. A múlt hét kedd­
jén a délvidéki úgynevezett 69-es 
számú dombra ment fel. ahol a 
felszabadító háborúban harcolt, 
és ott önkezével vetett véget éle­
tének. Még egy fia cs lánya 
gyászol ja.

..Miska” Éj ál öccse. Sínnél ! 
Éjál tábornok a Máárách rison- ' 
lecioni polgármester-jelöltje, aki , 
a napokban szerelt le. miután 
résztvett a 101-es kilométerkőnél |

á polgárai 
a tettek,
nem pedig 
a

ester

mesék

A TEL-AVIVI EGYETEM,
15 ezer főiskolai hallgató,
2000 előadó,
1977-ben a lecbnion megnyitója 
az egyetemi városban.

A meséket hadd meséljék mások,
míg a tettek
Tel-Avivban 

önmagukért beszélnek.
MÁÁRAC1

A TEL-AVIVI VÁROSHÁZÁRA
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Ofira Schon a tévé új műsorközlője
A rádióban már „vátik” bemondónak számít, a televízióban 1 

azonban csak most fedezték fel. Minden délután láthatjuk őt a 
képernyőn, az ifjúsági műsort konferálja három és fél öt között. 
Ismerjük meg Ofira Schort. a szőke, hátrafésült hajú. kellemes 
hangú bemondónőt. aki sikerrel debütált és már több. mint egy i 
hónapja állandó délutáni vendégünkké vált. 1

Mint a legtöbb rádió-szpiker. j nek igazi „hosszúnapja” van. A 
Ofira Schor is a hadsereg rádió- ! hírosztály felelősei már a hábo- | 
jánál kezdte működését. Utána rú előtt pontos tervet készítettek 1 
Amerikában tanult rádió- és tévé- ' a választások minden mozzanata- 
rendezést, maid amikor megala- I nak pontos közvetítéséről. Ma te-,

kuli az oktatási tévé. hazahívták 
és először mint rendező, majd 
később a filmosztály felelőseként 
dolgozott. Amikor kitört a há­
ború és az iskolatévé egész nap 
kezdett műsort sugározni, sürgős 
szükség mutatkozott állandó mű­
sorközlőben. A választás egyhan­
gúlag Ofira Schorra esett.

— Első jelenésemet, illetve be­
mutatkozásomat a képernyő előtt 
sokáig nem fogom elfelejteni — 
emlékezik vissza. — Délelőtt 11 
órakor közölték velem a döntést, 
hogy rám esett a választás és már 
íél kettőkor a stúdióban kellett 
ösnöm. Az egyik segédproducer 
„készített ki”, megkaptam a szö­
veget s minden procikámban rész 
ketve vártam az adás megkezdé­
sét. A műsor végén szinte ájultan 
támolyogtam ki a stúdióból és 
csak kollégáim gratulálására tér­
tem magámhoz.

— Ma már sokkal könnyebb 
habár még minden szereplésre iz­
gatottan készülök. A bemondó 
megjelenése a képernyőn sok kis 
részlettől függ. A világítás, a 
hang, a make-up, kiegészíti egy­
mást, hogy a műsorközlőt a leg­
jobb megvilágításban hozza a né­
ző otthonába. Természetesen nem 
szabad elfelejteni magát a szpí­
kert sem. akinek a lehető leg­
finomabban kell viselkednie, mert 
minden kis mozdulat, túlzott mo­
soly, szemöldök-felhúzás fokozot­
tabban érezhető a képernyőn — 
és nincs veszélyesebb kritikus, 
mint maga a néző! Ezért érthető 
a „lámpaláz”:

Még a legnagyobb elővigyázat 
mellett is megtörténik, hogy nem 
minden megy simán. így Ofira 
Schor nevetve meséli, hogy egy 
alkalommal, adás közben, valaki 
tévedésből benyitott a stúdióba. 
Önkénytelenül is hátrafordult, a 
váratlan látogató felé . . . Persze 
utána bocsánatot kért a nézőktől, 
de még így is megrótták, mert a 
tévé-bemondók törvénye, hogy 
semmire sem szabad felfigyelni, 
vagy nézni, csak egyenesen, a fel­
vevőgépre . ..

Mi szükséges ahhoz, hogy va­
laki bemondó lehessen?

— Legelőször is kellemes meg­
jelenés, mert a bemondónak be 
kell férkőznie a néző szívébe. Az 
után természetesen megfelelő 
hang és jó dikció. Nem lehet 
ugyanúgy prezentálni biblia-rész­
leteket. mint egy dalfesztivál kon- 
ferálását... Én szeretek verseket 
felolvasni és ifjúsági műsorokat 
bekonferálni.

Ofira Schor máris sok szimpa­
tizánst szerzett magának. Míg az­
előtt, a rádióból csak hangjáról 
ismerték, ma már az utcán is 
sokan utána fordulnak. Mint az 
a kisgyerek — meséli nevetve —. 
aki az utcán azt kérdezte édes­
anyjától: „Anyuka, ez az a néni, 
aki a televízióban bemondja, 
hogy mi lesz nolnap?”

A TELEVÍZIÓ 
..HOSSZUN APJA”

Ma. december 31-én. a válasz­
tások napján, a televízió emberei-

hát 24 órán át nyitva tarthatjuk 
tévé-készülékünket, közvetlen adá 
sokat láthatunk az egyes szavazó­
körzetekből. valamint természeté­
től és kiértékeléseket. A választá­
sok napja adásainak felelőse — 
Jorám Roncn.

DÁN KÁNER 
VÉGLEG MEGVÁLT 
A TELEVÍZIÓTÓL

Dán Káncr. a televízió kétség- ; 
kívül eddig egyik legnépszerűbb : 
bemondója, szombaton este vég- | 
leg megvált a televízió köteléké- j 
bői. Kánernak nem volt más vá- j 
lasztása. miután a rádió igazgató- j 
ja ellenezte, hogy tovább folytas­
sa televíziós szereplését. Káner — 
mint ismeretes —. a rádió műsor 
végrehajtó részlegének igazgatója. 
Utolsó szerepléseként Dani részt 
vállalt egy propaganda kis-film- 
ben. amely a tévé-illetékek befi- 
sen folyamatos heiyzetmagyaráza 
zetcsét szorgalmazta. „A nézők

amúgyis meggyűlöltek ezért” — 
mondja tréfásan Káner.

RÖVIDESEN LATHATJUK ...
• Diana Rigg-Gcfent. a ..Bosz- 

szúállók” csinos detektívnőjét „Az 
élő halott’" női főszerepében. A 
dráma középpontjában egy fiatal 
asszony áll. akinek férje tíz év­
vel ezelőtt eltűnt, váratlanul meg­
jelenik és követeli férji jogait. Az 
asszony, aki tudja, hogy az ide­
gen nem férje, hajlandó mégis 
befogadni, de bizonyos feltételek 
mellett. . .

• A „Szálló Amsterdamban” cí
mű filmet, amelyet John Osborne 
világhírű író színművéből készí­
tettek. A főszerepben: Paul Scoe- 
field.

• „Találkozás Palermoban” —
ez a címe a ..Játék neve” című 
sorozat egyik következő filmjé­
nek. amely két szicíliai család 
küzdelméről szól.

• Továbbá: Genevieve című 
angol filmet. Kenneth Moore fő­
szereplésével; William Wyler ne­
ves darabiát. „Életünk legszebb 
évei” és végül ,.Odette” — fran­
cia komédiát.
»■»■■■■■■■ uw————mi

Most derült ki

Csombét agyonlőtték 
Algériában

T.orenze Marques (IFP). —
Moise Csőmbe, az egykori Kon- 
gó-katangai lázadó vezér nem 
szívszéihűdés áldozata lett an­
nakidején. hanem agyonlőtték 
— mondotta Csőmbe egykori 
személyi pilótáin. A Mozam­
bique fővárosában megjelenő 
Tribuna cimti fariban közölt in­
terjúban a pilóta azt állítja, 
hogy az algériai kormány hiva­
talos közleménye Csőmbe halá­
láról ..közönséges hazugság” 
volt.

Mint emlékezetes. Csőmbe 
gépét 8 évvel ezelőtt elrabolták 
és Algériába kényszerítették, a- 
hol a hatóságok két évvel később 
közölték, hogy Csőmbe ..szív­
széihűdés” áldozata lett.

II *********

HATVAN ÉV a közegészség 
szolgálatában

Dr. GELLERT FÜLÖP 85 ÉVES
Hogy mi a hosszú és egészsé-| 

ges élet titka? A mértékletes j 
életmód, beleértve a különböző, | 
a korral járó étrendet, no meg j 
az állandó elfoglaltság. Ez a j 
crédója dr. Gellért (Gemeiner)

>T:;:
-
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Fülöp. Kirját Átán lakó orvos­
nak ,aki csütörtökön családja 
körében ünnepelte 85-ik szüle­
tésnapját.

Még ma is napi hét órát 
dolgozik Ivlin kisebbségi faluban. 
Hogy hogyan beszél arab pá­

cienseivel a nem egészen 12 év­
vel ezelőtt alijjázott dr. Gel­
lért? Ahogy a közelmúltig be­
széltem Sfár Am-i páncienseim- 
mel — főleg héberül.

Két emberöltő orvosi gyakor­
lata áll a Nyitrabojnán szüle­
tett Gemeiner Fülöp mögött, 
aki egyetemista korában ma­
gyarosította nevét és már. mint 
Gellért Fülöp vette át 1914-ben 
orvosi diplomáját. Rövid kór­
házi gyakorlat után bevonult, s 
csupán a világháború befejezé­
se után szerelt le. arany érdem­
kereszttel és más kitüntetésekkel 
dekorálva, mint főhadnagy.

■
■

1919-ben telepedett le Nyitrán 
ahol 1925-ben városi, később 
pedig betegsegélyzői orvossá ne­
vezték ki. A második világhá­
ború alatt három évet a hírhedt 
Nováky-táborban vészelt át csa­
ládjával. Idősebbik fia a szlovák 

I nemzeti felkelésnél esett el. A 
! második Csehszlovák Köztársa- 
! ságban Nyitra székhellyel me- 
I gyei orvos lett. 1949-ben az ifjú- 
I sági alijjával Izráelbe küldte az 

akkor 17 éves Tomy fiát. aki 
ma mint dr. Gellért Menáchem 
épitészmérnök, a baifai Tech- 

j nion docense, egy dániai egye­
tem vendég-tanára.

A Doktor bácsi 73 éves korá­
ban alijjázott s azóta is dolgo­
zik. Most. hogy jubileuma al- 

: kalmábó] a Gemeiner-nemzetség 
üdvözletét tolmácsoltuk neki, 
55 éve hűséges élettársa mutat­
ta meg nekünk azt a díszes albu­
mot. amelyet szeretetük és 
megbecsülésük jeléül kapott Sfár 
Am-i munkásságáért. 1965-ben a 
tel-avivi magyar követségen ün­
nepélyes szertartás keretében 

! vette át a budapesti tudomány- 
egyetem által küldött aranv- 

I diplomát, most pedig, mint „vá­
tik" izráeli. minden izgalom nél­
kül gondol arra. ha közben ..ki­
tör a béke”, úgy egykori Alma 
Materje a jövő évben elküldi 
gyémántdiplomáját.

! Adja a Teremtő, hogy ez meg 
történhessen, s a mindig dolgo- 

I zó Doktor bácsi egv napra is 
; mét szabadságot kaphasson be- 
! tegeitől. Úgy azok. mint számta­

lan tisztelője, barátja, s a Ge- 
meiner-nemzetség nevében sze­
retettel köszöntőm Fülöp bácsit 
85-ik születésnapján.

Százhúszig...
Gálili Gemeiner Enin

■e■
■
■

■
■
■
■
■■
■
■

15.
— Ejnye, édes fiam — mondta őlord- 

sága —, ne idegeskedj már. Kérlek, 
uralkodj magadon. Nagy munka áll 
előttünk, hideg fej kell hozzá, hideg fej, 
józan fej. Félóra múlva szólitlak, s átöl­
tözünk. Alig várom már a jelenésünket!

S elillant, mielőtt a riadtan hebegő 
Adrian visszatarthatta volna.

A hangulat már tetőfokára hágott; 
egyetlen hatalmas, hullámzó virágágy 
volt a bálterem, tükörsima felszínén 
siklottak a párok. Folyt a bor. a puncs; 
számos úriember, ki érkezésekor sápadt 
volt és közönyös, most virult, akár a 
rózsa, aki pedig rózsásan és virulón 
érkezett, az egyre lilább árnyalatot 
öltött. Kimerültén roskadtak le a sarok­
ban a hölgyek, buzgón járt kezükben a 
legyező, s elhaló hangon csipogtak fagy­
laltért vagy limonádéért. Adrian kedvet­
lenül szalajtott pezsgőért egy lakájt, s a 
következő félórában minden igyekeze­
tével azon volt, hogy elfelejtse, mi vár 
rá. Hanem a pezsgő hidegen, ólmosan 
nehezedett a gyomrára, miként a sors­
harag. Épp azon tűnődött, ne próbál­
kozzék-e ismét punccsal, amikor legna­
gyobb riadalmára egyszer csak felbuk­
kant a semmiből a lord.

— Ütött az óra — suttogta ótordsága. 
— Eljön immár a mi diadalunk!

— Bárcsak ugv lenne — sóhajtott 
egy keserveset Adrian, miközben kö­
vette Lord Fenneltree-t fel a lépcsőn.

Őlordsága hálószobájában, a meny- 
nyezetes ágyra terítve csillogott-villogott 
a két jelmez, s az izgatottan sustorgó 
komornyik meg egy lakáj készen állt. 
hogy* felsegítse rájuk. Félóra múlva Lord 
Fenneltree annyira indus küllemmel, 
amennyire egy vörös pofaszakállu és 
ibolyaszin szemű teremtménytől csak 
elvárható, leosont Adrian kíséretében a 
hátsó lépcsőn. Biztonságban kiérkezett 

az istállóudvarra, ahol már ott ragyo­
gott .az olajlámpák fényében Rosy teljes 
felszerelése.

— Rajta! — suttogta izgatottan Lord 
Fenneltree. — Felöltöztetjük a sztárt, 
aztán kezdődhet a nagyjelenet!

8.

AZ ESTÉLY

Adrian odament a nagy színhez, és 
kinyitotta az ajtót. Nyomban észrevette, 
hogy az édes szalmaillathoz más, erő­
sebb szag vegyül. Összevonta szemöldö­
két. s beleszimatolt a levegőbe: nagyon 
ismerős volt a szag, csak azt nem tudta, 
mi az.

— Rosy? — szólt be a sötétségbe. 
Mélységes csend honolt a színben. Hang 
ját nem viszonozta Rosy szokásos öröm- 
sikkantása.

— Rosy! — szólt újból aggodalma­
san. — Rosy, itt vagy?

A csöndet hirtelen hangos, de igen 
méltóságteljes csuklás törte meg. Adrian 
lelkében rémes gyanú támadt, s ugyan­
akkor rádöbbent, mi az az ismerős illat: 
rum! Felkapott egy lámpást, besietett a 
színbe, és megpillantotta Rosyt. Elegán­
san a falnak támaszkodott, halkan csuk­
lóit. s elgondolkodva gurigázott egy ki­
csiny, de üres üveget. Adrian iszonyod­
va bámult rá. Fogalma sem volt róla' 
honnan szerezhetett Rosy rumot; ám 
kétségtelen: amíg a házban víg mulatság 
járta, Rosy a magányos színben csendes 
poharazgatással vigasztalódott. Kevés, 
ha azt mondjuk: Rosy nem volt olyan 
állapotban, hogy megjelenjék a nyilvá­
nosság előtt. Volt olyan tökrészeg, mint 
bárki emberfia, akit Adrian valaha is 
látott. Ahogy Adrian ott állt és bámulta, 
Rosy fölszedett egy kis szénacsóvát, s 
egy-két sikertelen kísérlet után nagy ne­
hezen a szájába dugta. Eltűnődve rágta, 
majd finom kis böffenést hallatott. Ad­
rian hirtelen óriási megkönnyebbülést 
érzett. Hát persze! Itt a megoldás! Ara­
nyos. kedves, tapintatos Rosy, utolérhe­
tetlen Rosy — a tizenkettedik órában 
megmentetted a helyzetet! Hisz ha előbb 
gondol rá. ő maga itatta volna le! Ki­
sietett a színből, a várakozó lordhoz.

— Kénytelen lesz mégis feladni — 
mondta diadalmasan Adrian. — Rosy 
elázott.

— Mit csinált? — kérdezte döbbenten 
a lord. — Hogyhogy elázott...?

— Elázott. . . beszívott. . . pityókos, 
kapatos ... — magyarázta Adrian — 
Szerzett valahonnan egy üveg rumot, és 
megitta.

— Drága öregem — hördült fel a lord 
—. ez katasztrófái Úgy érted, hogy- nem 
tud színre lépni?

— Úgy — mondta kurtán Adrian. — 
Még tisztességesen lábra állni se.

— Ez a vég! És ennyi fáradság után!
— nyögött őlordsága. — Nem lehetne 
kicsit megtámogatni? Ha mondjuk két 
kertész közrefogná . . .

— Nem — mondta Adrian. — Mon­
dom, hogy járni sem tud.

E pillanatban Rosy kényelmesen ki­
ballagott a színből, maga előtt rugdalva 
az üveget.

— Uramisten! — kiáltott fel a lord.
— Magához tért!

Rosyn afféle különös, pillanatnyi fél­
józanság tört ki, ami gyakran megesik, 
ha valaki túlságosan mélyen néz a po­
hár fenekére, de Adrian hasztalan ma­
gyarázta ezt Lord Fenneltreenek. Elke­
seredetten vitatkoztak, Rosy meg köz­
ben észrevette a kosztümjét, és derűs — 
bár kissé hamis — sikkantással odato­
tyogott és leheveredett, várva, hogy7 fel­
öltöztessék.

— Na tessék — vágta ki diadalmasan 
a lord. — Mit mondtam? — Nincs az 
égvilágon semmi baja. Hányszor meg­
mondtam, édes fiam- hogy ez a te ag­
gályos természeted nem vezet jóra . . .

— Akár hiszi, akár nem — jelentette 
ki vadul Adrian —. úgy elázott, mint a 
rongy. Ha így beviszi a bálterembe, ért 
nem vállalom a felelősséget!

Lord Fenneltree Rosyhoz lépett, és 
gyengéden megpaskolta a fejét.

— Jól van. derék öreg Rosy — mon­
dotta. — Megcsinálod, igaz-e?

Rosy válaszul csuklóit egyet. Akár­
hogy protestált Adrian, a hatalmas és 
arannyal kivarrt leplet ráborították Ro- 
syra, majd a hátára emelték és rögzí­
tették a sátrat. Azután őlordsága felmá­
szott a lajtorján, és főúri kényelembe 
helyezkedett.

— Rajta, fiacskám, ne lazsálj — szólt 
Adriannak. — Elérkezett a pillanat!

Adrian szakasztott úgy érezte masát, 
mintha a vérpadra lépne- amikor elfog­
lalta helyét Rosy nyakán. Valami igen­
igen halovány eshetősége azért talán 
van. hogy gyorsan bekormányozza Ro­
syt a bálterembe, s nyomban kifelé. így 
aztán őlordsása is jóllakik és Rosyt is 
azonnali hatállyal el lehet tüntetni a 
színről. Szerencsére. Rosy a jámbor ré­
szegek alfajához tartozott. Adrian buz­
dító kiáltásainak hallatán nagy nehezen 
talpra vergődött, és egv-két pillanatig 
mélán ingadozott. Azután nekiindultak 
a ház körüli kocsiúton a bálterem tera­
sza felé. Rosy botladozó tendenciája né­
mi dúl ást eszközölt az út menti virág­
ágyakban. de végül mégiscsak odaértek 
a szárnyas ajtóhoz, amelynek kilincsét 
már tettre készen szorongatta a komor­
nyik meg a lakáj.

—- Most, mylord? 
va a komornyik.

kérdezte suttog-

—Most! — adta ki a parancsot Lord 
Fenneltree. Megigazította turbánját, és 
főúrilag hátrahanyatlott a sátor pár­
náin. A komornyik meg a lakáj kitárta 
az ajtót, s a jelre a zenekar elhallgatott 
.A vígan valcerező párok megtorpan­
tak. Ahogy végignéztek a nagytermen, 
a hatalmas ajtó keretében keleti pom­
pában csillogó, noha kissé tántorgó lát­
vány tárult szemük elé. A bámulat kiál­
tásai hagyták el ajkukat, ők maguk pe« 
dig a táncparkettet; felsorakoztak a fa­
lak mentén, ütemesen tapsoltak- és iz­
gatottan sustorogtak.

— Rajta! — suttogta a lord. — Ve­
zesd be!

Adrian kurta fohászt rebegett. aztán 
hetykén megsarkantyúzta Rosyt. és vár­
ta. hogy mi lesz. Eltartott néhány pilla­
natig. míg Rosy szeme megszokta az 
óriás csillárok vakító fényét, és most. a 
rum gőzén át. hatalmas és tarka ember- 
gyülekezetet látott, akik — ő így kép­
zelte — körülállják a porondot, és lé- 
legzet-visszafojtva várják p mutatvá­
nyát. Nemhiába volt Rosy öreg harcos. 
Örömteljes sikkantást hallatott össze­
szedte magát, és fürgén be ügetett a bál­
terembe. És ez lett a veszte.

,-REf

(Folytatjuk)
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hatásos iíéláiás titka — as éhezés
(READER. S DIGEST). — 
Minden diéta hatásos, de min- 
<jen i -éta tartós hatása csak 
szigorú önfegyelemmel érhető 
el.

A tanulmányok, amelyek a di- 
étázás hosszú távú hatásait
vizsgálják, nimd azt mutatják.
hogy a diétát tartó egyének 90

Irta: Dr. WILLIAM A. NOLEN

nak kissé éhesnek kell marad­
nia.

NINCS MESE 
Praxisom folyamán a diéta­

rendszerei' számos változata jött 
divatba. Túléltük a Gyors Fo­
gyókúra diétát, a Kalóriák Nem

tan
subát. Rendszerint egy éven 
belül. Miért? Mi az oka an­
nak. hogy Mrs. Cohen, aki hat 
hónapon át olyan keményen 
dolgozott, hogy ruhájának mé­
reteit 48-ról leszorítsa 42-re, 
alig egy évvel később ismét 
kénytelen régi ruháiba bújni? A 
felelősség semmi esetre sem ter­
heli azt a személyt, aki a dié­
táját összeállította.

Ha a diéta gondos betartá­
sával Mrs. Cohen, tegyük fel. 12 
kilót veszített testsúlyából hat

magunknak naponta? A legegy­
szerűbb válasz — rátérni egy 
1000. vagy 1500 kalóriás dié­
tára, abból a feltevésből kiin­
dulva, hogy 1800 kalóriát eiá-

cMToléka a kezdeti sikerek u-
‘ visszahízza elvesztett test- számítanak diétát. Az Alkoho-

lista diétáját, a Salátakedvelők
diétáját valamennyi többe- 52gr vizsgálok meg egy pacienst, | és sovány akar maradni, an

get naponta még a leg-.,űlőbb'
életmódot folytató személy is. többség sohasem" szokja meg 

De létezik még egy ennél is csökkentett táplálékfelvételt, 
biztosabb módszer. Amikor elő- Márpedig, aki le akar fogyni

zettel jár s ez ellen a leghatá­
sosabb védekezés a kalóriamen­
tes táplálékok, mint a saláta 
és a zeller, bőséges fogyasztá­
sa.

Bizonyos idő múlva a paci­
ensek egy része hozzászokik a 
kisebb ételadagokhoz és nem 
érez éhséget. Sajnos azonban a

a

kevésbé hatásosnak bizonyult azt mondom neki. hogy a kő- ; nak meg kell szoknia, hogy

szembenézzünk a diétazas alap 
vető fényeivel.

Az alapvető tény. habár a di­
vatos diéták tervezői százszor 
is megcáfolták, mindamellett 
igaz: nevezetesen, hogy a ka­
lóriák igenis számítanak. Va­
lósában úgyszólván kizárólag 
csak a kalóriák számítanak. 
Ha 24 óra folyamán több ka-

, , ,, . „ ..„lAcTíttíi lóriát veszünk maminkhoz,hónap alatt, igen valószínű.
,.. ,, .. mint amennyit elégetünk, test-hogv a kővetkező hat hónap ■ . „

során további 12 kilót fog le- dívunk gyarapodni fog Ha
.,dni ha hasonló következetes- kev«ebb kalonat veszünk be.

*, , , , Aiít.u Í7t 1 mint amennvit elégetünk, test­seggel folytatja a diétát. Ezt . „ ...
c • wért súlyunk csökkenni fog. Nincspersze nem fogja tenni. Aliért •

-1 1 mese. Ha például e sorok olva-is tenne? A célja az tolt, ho"> . v .. e ,
czt ej.: soia 2000 kalonat vesz be es

3000-eí éget el. az elégetett ex­
tra 1000 kalória testének más 
szöveteiből jön. és következéské

rövid időre. Itt az ideie. hogy í vetkező három nap alatt egyen egy bizonyos fokú éhségérzetet
úgy, mint rendesen, de Írjon élete végéig el kell viselnie, 
fel mindent, amit elfogyaszt.1 
Jegyezzen fel mindent, az ita- i 
lókat, az amerikai mogyorót, j 
az előételeket. Aztán vegye elő ; 
a kalória-táblázatot és számit- \ 
sa ki. mennyi a napi átlagos i 
kalória-bevétele. Ezután a paci- I 
cnssel közösen kidolgozunk egy 
diétát, amely kalória-bevételét ;
50 százalékkal fogja csökkente- | 
ni. Ha követi ezt az eljárást, a j 
hatás nem maradhat el.

65 kg-ról lefogyjon 
érte és most boldog.

Mrs. Cohen tehát abbahagy­
ja a diétázást. Nem fog íul so. 
kát enni — csak éppen annyit. ! 
hogy jói érezze magát. Nem j 
fog krémes-foríát rendelni tej- i 
srinhabos kávéval a cukrász- • 
(iában, de cgv fankot. vagy ■ 
száraz süteményt időnként j 
megenged magának. Esténként . 
esetleg egy martinit is — vagy j 
kettőt. De amerikai mogyoró . 
nélkül. I

Mrs. Cohen visszatér tehát a 
saját elképzelése szerinti mér- : 
sékelt táplálkozáshoz és festsu- ! 
iva apránként — dekánként — | 
gyarapodni kezd. Amit nem j 
vett számításba, az az. hogy a- j. 
mikor elegendő mennyiséget 
eszünk étvágyaink kielégítésé­
re, akkor már túl sokat ettünk. 
A kis belső hang, amely azt 
mondja: „Tele vagy; eleget et­
tél!*1 mindig későn szólal meg. 
Aki sovánv akar maradni, an-

Minden diéta — legyen az tu­
dományos. vagy bármily hang­
zatos elnevezésű — ugyanerre 
az egyszerű célra törekszik: a 
kalória-bevétel csökkentésére. 
De a divatos diéta-szisztémák 
szerzői természetesen csak rit-

nen testsúlya csökkenni fog. kán mondÍák e7t ki n>i,tan ~ 
fMeeienyzendő. hogv két kü- í a leStöbb diétátó uS-vanis azon' 
lönböző személv. aki nnnonta ! naI raíönne’ hoS> a Javas0,t 
azonos mnnkafeljesítménvt vé- diéta aaS> akaratcröt* bnfesye|-
géz. különböző men"vbégíí ka- i met követel és, ami a legkino-
lóriát égethet el. tekintve, hogy sabb* éhezht* 
az anyagcsere működés egyénen- I KONKLÚZIÓ
ként változó.)

Van cgv másik tény is. a me- 1 Ehelyett tehát a divatos die- 
lyet a diétakönyvek és cikkek *ak a pozitívumokat hangsu- 
szerzői ritkán hangsúlyoznak i hozzák ki: megengedik példa- j 
ki: az emberi szervezet öregedé- "*• hogy a diétázó három szté- j 
sével az anvagcseremüködés fo- kct 's elfogyasszon naponta és : 
kozatosan lelassul. Igv hát. esti- ' anny' cottage túrót. amennyi 

testsúly állandó szinten ; csak belefér. Azért teszik ezt.pan a
való tartása azt követeli, sajnos, 
hogy egyre kevesebbet együnk, 
miközben Gjámak felettünk az 
évek.

EGY BIZTOS SZISZTÉMA

Hogyan tudhatjuk. hogy 
hány kalóriái engedhetünk meg

Mindenkinek joga van a szerelemre
A gyermekbénulás követkéz- ; értőit, segítsenek a testi hibás 

tében súlyosan testi hibás Gun- ; betegeken, 
ne! Enby ..Jogunk van a szere- j 
lemhez“ címmel könyvet irt.
Svédországban most fordítják i

Gunnel Enby követeli, hogy e I
a segítség ne dramatizált kül- j

, , sősegekben, hanem konkrétu- |számos nvelvre. elsősorban an- l , , . , , ,- lmokban jelentkezzek. Enbynek,
betegtársaival szemben szeren­
cséje volt. mert ifjúkori szerel-

goira.
..Nekünk, testi hibásoknak 

is lehetőséget kell kapnunk ar­
ra. hogy ugyanúgy élhessünk 
es szerethessünk, mint az egész­
ségesek“ — írja a fiatalasszony. 
— .,Ne gyámkodjanak felet­
tünk. és ne gyakoroljanak sze­
retetteljes nyomást ránk“.

Soha ezelőtt nem írtak még 
ilyen kifejező erővel a testi hi­
bások problémáiról, éppen e- 
zert a könyv óriási visszhangot 
keltett az olvasóközönség köré­
ben az egész világon.

„Érett mii“ — írják a kriti­
kusok, s csak azon csodálko­
zik az ember, hogy nem hiva­
tásos iró könyve“.

Gunnel Enby leírja könyvében, 
hogy mit jelent a betegek szá- 
m'^a, amikor napos tavaszi reg- 1 
?e!en szobafogságra vannak i 
’•“'ve, és hogy megnyugtatásul j 
orvosságokat adnak nekik, s 
milyen szörnyű érzés kedvetle- : 
Hül. céltalanul üldögélni a kór- ' 
házi betegek unott egyenruhá- j 
jában.

Leírja, hogyan születik ben- 1 
nük a vágy a szerelem után, s j 
® ktelégüGt'en váev gyötrő j 
fájdalma. A beteg fiatalok egv- 
fe magányosabbnak, feleslege­
sebbnek érzik magukat. Leírja, 
hogy kimondják róluk az Ítéle­
tet: szerelemre képtelenek, meg­
fosztják őket szeretteiktől, és 
tulajdonképpen sem az orvo­
sok. sem az ápolónők nem 
tesznek semmit áttért, hogy e- 
zen a végtelen belső magányon 
segítsenek. A fiatal írónő éppen 
ezért kéri a pszichiátereket, a 
rehabilitációs központok <vvo- 
SQit, a szexu-iis kérdések nak-

me feleségül vette. Tizenhat é- 
ves korában a betegség telje­
sen megbénította, s éveket töl­
tött kórházban. Ott végezte iro­
dalomtörténeti tanulmányait. 
Nyolc éve ment férjhez, egv év­
vel később egészséges kisfia 
szüleit.

„Nagyon boldog 
ban élek — mondja a fiatal- 
asszony —, én vagyok a leg­
jobb példa arra, hogy súlyos 
testi hibával is lehet normáli­
san élni“.

— may —

nehogy a diétázó rájöjjön, hogy 
valójában ez a szisztéma is ka- 
lóriahe vételének csökkentésé­
re irányul. Csak a harmadik, 
vagy negyedik nap után fog 
hirtelen rájönni, hogy nem 

i a k a r még egy doboz cottage 
I túrót, hogy a kúra, amelyet 
; előírtak, nem lesz könnyebb,
! mint az előbbiek, amelyeket 
! már kipróbált. A divatos diéták 
! kezdeti sikere azon a tényen a- ! 

lapul, hogy egy és ugyanannak 
az ételnek állandó fogyasztása i 

I csökkenti az étvágyát.
Artalmasak-e ezek a diéta- j 

i hóbortok? Általában nem — 
habár vannak nyilvánvaló ki­
vételek. Általában azt tanácso- 
lom diétázó pacienseimnek, j 
hogy naponta legalább 100 gr . 
szénhidrát, 100 gramm zsira- | 

; dék és 50 gramm protein he- ■ 
vételéről kell gondoskodnia, j 

j Úgy látszik, hogy ezek nélkül ; 
i a szervezet nem funkcionálhat ; 

rendesen. A méltányosan egyen- i 
súlyozott diéta betartásával j 
nem lesz problémájuk a rossz i 
táplálkozás tüneteivel, vagy a 

házasság- • vitamin-hiánnyal, mindamel­
lett, a biztonság kedvéért, be­
vehetnek egy kombinált vita­
min tablettát naponta. A ma­
gam részéről mindig figyelmez­
tetem pacienseimet, hogy a di- 
étázás bizonyos fokú éhségér-
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]eGY APA LEVELE!
Izráel sokezer gyermeké­

hez hasonlóan, egyik kihuc 
gyerekei is csomagokat küld­
tek katonáinknak. A vélet­
len úgy hozta magával, hogy 
egyik ajándékcsomag éppen 
a kibuc egyik tagjának ju­
tott, mégpedig annak a gye­
reknek az apjához, aki kísé­
rőlevelet mellékelt a csomag­
hoz.

Néhány nappal később az 
alábbi levelet küldte — vá­
laszként — a fronton lévő 
apa, kibucban lévő fiához:

„Megkaptam nagyon ked­
ves leveledet. Én egy pán­
célos osztagnál teljesítek 
szolgálatot, mint csoportve­
zető tiszt. A szuezi frontsza­
kasz környékén iok, kö­
zel Iszmailiához. A térképen 

könnyen megtalálhatod a he­
lyet.

Azt írtad, hogy nincs ked­
ved és türelmed a tanulás­
hoz. Ez pedig nem jól van 
gv, fiam édes. É!n és baitár- 
saim nem azért küzdünk, g.j 
hogy tankokat robbantsunk 
és embereket öljünk, hanem 
azért, hogy Te és Izráel ösz- 
szés gyerekéi zavaittälatnil ta­
nulhassanak, hogy mindegyi­
künk mielőbb hazatérhessen 
és folytathassa azt a mun­
kát. amit a szörnyűséges há­
ború előtt végzett. Te fiam. 
azáltal, hogy visszatérsz a ta­
nuláshoz és rendes napiren­
dedhez. ielképe leszel a kö­
zeledő békének, amely mind- 
annyiunk leghőbb kívánsága, 
amelyért apád és bajtársai 
harcolnak. Most egyikünk 
sem küzd más célért, mint a 
békéért.

„Sálom“-ma! zárom tehát 
levelemet, abban a remény­
ben, hogy hamarosan vi­
szontlátjuk egymást, a kibuc­
ban, otthonunkban.

Szerető apád“.
Nincs az a ragyogóan meg­

írt vezércikk, amely kifeje­
zőbb lenne ennél az egysze- 
•íí. keresetlen szavú levélnél.
A levél nem a közlés szándé­
kával íródott, hanem spon­
tán k'fcjezőie az izrá"|i em­
ber mély béke-vágyának. | 

Ha az arab országokban |. 
is ilyen szellemben inv>k 
majd anák a gyermekeik­
hez, közel leszünk a tényle­
ges békéhez. ( — )
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EGY ÉRDEKES FÉR

KÜLÖNÖS HÁZASSÁG ÉS RAVEL MILLIÓI
Maurice Ravel, a modern ze- ' 

ne egyik jelentős alakja, a „Bo­
lero“ komponistája. 36 eszten­
dővel ezelőtt halt meg. Hatal­
mas vagyon maradt utána és 
ömlött a jogdij is, tehát a bank­
számla egyre jelentősebb lett.

Milliós vagyon.
Eduard R^vei, a zeneszerző 

öccse, örökölte a milliókat. Az if 
i?.bb Ravel nem értett a zene­
szerzéshez, szerény, magának 
való ember volt. A Riviérán 
vett egy villát és ott élt.

Pár évvel később meghalt a 
felesége. Ravel meggyászolta, 
majd egv idő múlva elszeret­
te a sofőrjének, egyben a ház­
mesterének ifjú nejét, Jeanne 
Taverna asszonyt.

Boldogan éltek 1960-ig Akkor 
meghalt Eduard Ravel u~. egye­
dül hagyván még mindig mu­

tatós hitvesét. Az asszonv vizs­
gálatot tartott saját lelkiisme- 
reíében és rájött, hogy annak 
idején nem volt szép dolog a 
rut an vágtok miatt otthagyni 
fakénné! a férjét. Taverna urat, 
aki különben azóta is magányo­
san éldegélt. Az asszony üzent 
érte és megkérte egykori férje 
kezét.

A férj igent mondott.
Még tartott a milliókból, a 

Taverna-házaspárnak volt mit 
aprítani a tejbe. Tiz évig éltek 
együtt. 1970-be-n meghalt Je­
anne asszony. A férje meggyá­
szolta, de mivel a magányos 
életformából elege volt, hama­
rosan bekötötte egy csinos és fi­
atal fodrászlány fejét. Három 
évig éltek együtt, * nemrég 
meghalt Taverna ur.

Uj életbiztosítási terv fiatalok számára
A „Háárec“ december 7-iki 
számában Ámnon Barzilay 
tollából figyelemre méltó 
cikk jelent meg „A Hisztad- 
rut biztosítási alapjaiból a 
hadiözvegyek nem kapnak 
nyugdijat“ címmel. A Há­
árec munkatársa kifejti, 
hogy a Hiszi adrut-Alapok 
keretében kötött és fizetett 
biztosítások nem vonatkoz­
nak a háborúban elesettekre, 
s így a hátramaradottak csu­
pán a hadügyminisztérium 
támogatásában részesülnek, 
amely gyakran jóval keve­
sebb az elesett családfő ha­
vi fizetésénél.

A Migdál-Binján bizto­
sító társaság a fenti tényt is

figyelembe véve. teljesen uj 
életbiztosítási tervet dolgo­
zott ki. Ennek értelmében 
áz életbiztosítás megkötésé­
nek első évében az illeték­
nek csak a felét kell kifizet­
ni, majd évrői-évre fokoza­
tosan növekszik a biztosítá­
si díj, míg a hatodik évben 
már eléri a teljes összeget.

Példaként: egy 30 éves 
férfi 21 ezer font összegű 
életbiztosítása az első évben 
csak 19.74 fontba kerül ha­
vonta, s ha feleségét továb­
bi 20.000 fontra is biztosít­
ja, az asszonyért csak havi 
4.68 font biztosítási dijat fi­
zet. Összegezve: egy házaspár 
összesen 41 ezer fontos élet­

biztosítási dija az első év­
ben csak havi 24.42 fontot 
tesz ki.

A jom-kipuri háború kitö­
rése óta a Migdá] Birtián 
biztosító nem kevesebb mint 
hat millió font életbiztosítá­
si összeget fizetett ki — java­
részt a háborúban elesett fia­
tal hősök hátramaradottjai 
számára.

A fent vázolt rendkívül ked­
vezményes uj életbiztosítási 
kötvény — sajnos — nem 
pótolja a gyermeknek az 
apját, az asszonynak az élet­
társát, De a nyomasztó a- 
nyagi gondok megkönnyíté­
sére szolgál.

s Közlemény a szabad választások | 
! titkosságáról és tisztaságáról i
I Ä választási törvény (a pretpaganda üiádszatai) 1B5E Q iÜJfl”
1 Közlemény a 16-»k cikkely alantén |

ÍA Választási törvénv fa propaganda módozatai) 1959 — — kötelezi Kne-
szet-választás központi bizottsága elnökét, hogy közleményt tegyen közzé, amely világosán . 
a választók tudomására hozza, miszerint jogosultak szabadon és lelkiismeretűknek rtiegfe- g 

...„1 <, inrtfpnv azon utasításait is, amelyek biztosítják

a következő: I 
a neki tetsző _

lelően választani, és köteles részletezni a törvény 
® a választások szabadságát, titkossását és tisztaságai.

IA 8-:k- Kneszet központi választási bizottsági elnökének közleménye
1. Minden választópolgár szabad választása alapján választhatja ki „ — ........  ■

jelölt-listát, amennyiben annak programja és tervei elfogadhatóknak tűnnek a szemeben. | 
I és amennyiben annak jelöltjei, megítélése szerint, alkalmasak arra. hogy megbízottai legve-
■ nek a Knes^etben. , , . 1

IA választópolgárnak önmagának kell döntenie a különböző Pártprogramok Klje-1 
gérfíl és a különböző pártok jelöltjeinek azon képességéből, hogy az állam úeveit intézze
2. A választási propaganda tulajdonképpen kísérlet arra. hogy a választóra kiha- ■

I,ássál le »ven és me»kedvehesse vele a propagandát folvtató pari pogramiát és jelöltjeit. « 
_ de semnr'fél» propaganda sem mentesítheti a választót azon kötelezettség alól, és nem 

vonhatia meg tőle azt a iogát. hogy önmaga mérlegelte, vajon a párt és jelöltjei IT!e ,'’k-e | 
bizalmára. Ezen mérlegelés'szempontjából a választó kénes lesz megfelelő módon különb­

séget tenni a tényleges terveket és programokat bemutató propaganda, valamint a minden I

! pozitív tartalomtól tires propaganda között. _ . *
3, a törvénv különbséget tesz a megengedett választási propaganda, valamint a jog­

talan és bűnügyi jellegű propaganda között. A jogos nánnropaganda érdembe!i é^s az I

! nyíltan folyik, vagy van publikálva fa többi között szűk körökön belük héberül Cnuge 
Bajit) míg a tütott prónaganda titokban folyik. Az a párt. amelvik kísérletet tesz Olyan g 
választási propagandát kifejteni, hogy megbízottai útján például bizonyos választópolgár g 

I nak munkát, vacv pénzt, vagy lakást, vattv más előnyt ígér. amennyiben rá és nem más 
■ pártra szavaz, ezen várt és megbízottai bűnténvt követnek el. Nem csak arról van sző^ I

Shogv ezek üres ígéretek, és azt a szavazót, aki azokra számát, bec'apiák. de azon párt 
k’küldőt tét. akik ezen propa sanda-eszközöket alkalmazzák, a törvényhozó szemében öt év* - 
börtönbüntetést érdemelnek, és nem azt. hogy a nép választottjai legyenek. g

S Ugyanez vonatkoz'k olyan pártra, amely mesbizottait azzal bízza meg hogy bizo­
nyos szavazóról gárt megfenyegessen, hogy amennyiben nem szavaz pártiara. hanem más g

Í pártra, úgy elbocsátják munkahelvérő1. vagy kiteszik lakásából, vagy másfajta ^ksri okoz- | 
nak neki. vagv megvonnak tőle bármilyen előnyt. Ezek is bűnözők, akiknek kijár a bőr 
tönbüntetés. és nem méltók arra. hogy tudatos és lelkiismeretes szavazó rájuk szavazzon I

14 Senkitől sem lehet követeim", hogy bárkinek felfedje, melyik listára készül, vagy I 
kíván szavazni, vaev melyek azon listák- amelyeket nem támogat. A választások titkosak, 

és minden szavazópolgárnak jogában all titokban tartani választását, mind a

lllKOsaK.. 
választók I

I előtt, mind a szavazás idején, mind pedig azután.
A törvénv részletes utasításokat tartalmaz

I

Jelenleg tehát az a helyzet, j 
hogy a Ravel-milliók — és a 
még mindig szépen befolyó 
jogdijak egyedüli kezelője esv 

t nyugalmazott fodrászlány, aki 
: maga sem érti a nagy szeren- 
j «éjét.
j A tragikomikus örökösödési tör- 
í ténetrő! most azért ir a francia 

sajtó, mert a Ravel család tag­
jai — oldalági rokonok — a bi- j 
rósághoz fordultak és olya.n ! 
végzés kiadását kérték, amelv 
bizonyos jogokat adott nekik 
is — a volt fodrászlányé mel­
lett.

A bíróság elutasította a csa­
lád tagjainak kérését, mond­
ván, hogy jogi szempontból 
nem kifogásolható a helyzet.

Az egykri fodrászlányt nem 
I leb< háborítani a jogaiban.

a választások ezen titkosságának biztosi-1 
tására. A boríték, am elvbe a szavazópolgár a választócédulát elhelvezi, nem átlátszó, és ■ 
a szavazón'>1»ár jogosult azt leragasztani. A szavazófülke, ahol a választópolgár a kívánt _ 
szavazócédulát kiválasztja, úgv van nie génit ve és felszerelve, hogy* kívülről senki sem lát- | 
hafia.. sem a szavazócédula kiválasztása idején, sem pedig a szavazocédulanak a borítékba 
való elhelyezése idején, miként cselekszA a szavazónolgár. Senki sem jogosult jelen lenni I 
a szavazófülkében a választópolgár kivételével. fCsakis olyan szavazópolgár jogosult a sza- I 
vazófiilkébe valakit magával vinni, aki betegség, vagy testi korlátozottság miatt képtelen 
eliutni a szavazófülkébe saiát ereiéből, vagy nem képes azokat a szükséges mozdulatokat ■ 
megfenni hogv a szavazócédulát elvegye és behelyezze a borítékba. Ilyen személy jogosult 
az ahato1 kiválasztott személvt magával vinni a szavazófülkébe.) A lezárt borítékot maga ■ 
a szav?7óno’gár helvezi az urnába, ahol az a többi borítékkal elkeveredik, anélkül, hogy j 
felismerhető lenne, ki helyezte azt el.

Senkinek sem kell attól tartania, hogv ilyen vagv más úton természetes, vagy ter- I 
mészefellenes módon bárkinek tudomására juthat, melvik listára adta le szavazatát. Az ■ 
tehát, aki azt állítia. hosv megvannak a módjai és a fogásai arra, hogy tisztázza, kit válasz- „ 
tolt. ecvszerílen hazudik. |

5. Minden erre jogosult polgár csakis egyszer választhat a Kneszetbe (és amennyi­
ben jogosult a helvhatósági választáson is részt venni, úgv egy és ugvanazon időben a sza- 1 
vazóurna közelében, a helyhatósági tanácsra is leadhatja szavazatát). Senki se üljön fel g 
csábításoknak, hogv amennyiben már élt Kneszet-szavazati jogával, egy másik szavazóim- 
nához íárulion. és másodszor válasszon, akár hamisított személyazonossági igazolvánnyal, I 
akár különleges katonai igazolványok' igénybevételével, vagy más, nem az ő tulajdonát 
képező igazolvány felhasználásával. I

Mindazok, akik a. választásokon hamis igazolvánnyal, vagy nem sajat tulajdonukat | 
képező igazo'vánnval szavaznak, vagv pedig több, mint egyszer adják le szavazatukat, és 
mindazok akik több mint egy borítékot dobnak be a szavazóurnába. — nemcsak a vá- I 
laszfások tisztaságát és hatékonyságát sértik, de amennyiben kiderül, hogy vétkeztek, sú- I 
lyos büntetéseknek is ki vannak téve. ■

6. Olyan szavazópolgár. aki a választás napián a választói névjegyzékben számára | 
feltüntetett helytől távol tartózkodik. — aktív szolgálatot teljesítő katonák es a hadsereg 
dolgozói kivételével —, az állam költségén elutazhat arra a helyre, ahol választania kei!. ■ 
Megtörténtek az összes szükséges intézkedések ezen választópolgárok utazásának lebonyo- g 
lítására, a szavazóurnákhoz és vissza. Mindez pedig azért, hogy minden választópolgár, 
aki jogosult választani, fizikai szempontból is és anélkül, hogy saját zsebéből felesleges I 
kiadásokra kényszerülne, élhessen szavazati jogával. A szavazóurnához való elszállítás az 
Egged, vagy az államvasutak rendes járatain történik, a szavazópolgár választass szerint. ■

Ezen intézkedések nem zárják ki azt. hogy a pártok, vagy kiküldötteik, “laiánlják | 
1 a szavazópolgárök elszállítását lakhelyükről szavazóurnáik helyere, vagvped,g a szavaló- 
1 polgár elfogadja valamely párt ilyen elszállítási javaslatát. A szavazópolgárnak azonban S 

tudnia kell. hogy ha el is fogadja a párt meghívását és lehetővé teszi számára, hogy az szál- I 
8 lítsa járművén a szavazóurnához, ez nem kötelezi arra, hogy ugyanarra a pártra szavazzon 
® hanem szabadon választhat az összes pártok közül, szabad akarata szerint. f
a 7, A Kneszet-választási jog —— csupán jog és nem kötelesség. Az a polgár azonban,
I aki nem használja ki a számára megadott választási jogot, nem teljesíti azt a feladatot « 

amelyet az alkotmány szánt neki demokratikus rendszerünkben. Ha méltók akarunk lenni |

Ia demokráciához, és növelni, erősebbé akarjuk tenni, senki se hiányozzon izráel polgára1 
közül a Kneszet választói között. I

« CHÁJIM KOMÉN, 1
1 A felsőbíróság bír aj A, I

A 8-IK KNESZET KÖZPONTI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE I
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EDDIG 26 TANÚ JELENT MEG A JOM-KIPURI 
HÁBORÚ VIZSGÁLÓBIZOTTSÁGA ELŐTT

Eddig 38 ülést tartottak — Tartalékos tábornokokat és 
ezredeseket nevezett ki a bizottság tanúvallomások össze­

gyűjtésére a hadseregben
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A jom-kipuri háború ügyével 
foglalkozó öttagú vizsgálóbizott-

vén hajtják végre. A feladattal 
mecbizoit kivétel nélkül tartalé-

ság törvényes jogaival élve. utasi- kos tisztek a következők:
tást adott a vizsgálattal összefüg­
gő különböző ténybeli adatok ősz 
szógyűjtésére. Ennek megfelelő­
en, Ágránát főbíró, a vizsgálóbi­
zottság elnöke különböző tartalé­
kos tiszteket bízott meg azzal, 
hogy a bizottság számára kiegé­
szítő tény'beii adatokat gyűjtse­
nek össze a háború előkészületei­
vel és a felsorakozással kapcsola­
tos tevékenység bizonyos aspek­
tusainak megvilágítására. Ezek­
nek a ténybeli adatoknak az ösz- 
szegyüjtése az ellenség feltartózta 
tásáig terjedő tevékenységekre vo 
natkozik.

Joszef Avidár és Mose Goren 
tartalékos tábornokok. Báruch 
Gilboa és Simon Gilboa tart. dán 
dártábornokok, Jiszrael Karmi és 
Jehosua Nevo tart. ezredesek.

Az említett tisztek által össze­
gyűjtött anyagot a vizsgálóbizott­
ság az önmaga által meghallga­
tott tanúvallomások és más bizo- 
nyitóanyagok mellett majd fel­
használja konklúziói kialakítású­
nál.

A vizsgálóbizottság egyébként 
a hét valamennyi napján megsza- 

■ ki tás nélkül folytatja üléseit. —
Az adatösszegyüitést katonák péntek és szombat kivételével. A 

tanúvallomásainak felvétele, va-, vizsgálóbizottság eddig 38 ülést 
lamint okmányok és más bizo- tartott és ennek során 26 tanul j 
nyitóanyagok egybegyűjtése ré- hallgatott ki.
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A MÄÄRÄCH PROGRAMJÁBÓL
BIZTONSÁG ES BÉKE
A 8-ik Kneszet választásaira a jom-kipuri háború után. a békéért folyó politikai küz­

delem kellős közepén kerül sor. amikoris állandó készültségben kell állni az arab államok 
által kezdeményezett harcok kiujulásának veszélyével szemben

A Máárách elveti a ..Likud” „talpalatnyi földet sem" programját, és annak támogatóit, 
mert ez eleve veszélyezteti a béke kilátásait és veszélyezteti Izrael kapcsolatait barátaival. 
A Máárách folytatja védhető határokra támaszkodó békepolitikáját, területi kompromisszum 
alapján, a Gáchál és a Likud táborának útjával ellentétben, amely nem vezet békéhez. 
Felhívjuk tehát a népet, adjon erőt és bizalmat a Máárách táborának, amelynek politikáját 
a béketörekvés irányítja.

Az izráeli politika központi célkitűzése az állam megalapítása óta a szomszédokkal 
való béke létrehozása és a körzet népeivel való együttműködés kiépítése volt. Ezt a célt 
azonban nem értük el. az arab kormányok hosszú évek óta tartó ellenséges politikája, 
háborúskodása és bojkottja miatt.

Most is. az Egyiptom és Szíria által, és más arab államok részvételével ránkkénysze- 
ritett háború után. Izráel eltökélt szándéka fokozott erővel a béke eiőbbrevitelét szor­
galmazni. E szellemben a kormány már nagyfontosságú határozatokat fogadott el a jom- 
kipuri háború kitörése óta:

1. Hozzájárult a tűzszünethez és annak fenntartásához a kölcsönösség alapján. _
2. Aláírta Egyiptommal a 6 pontból álló egyezményt és arra törekszik, hogy' létre­

jöjjön az egyezmény a csapatok különválasztására a tűzszünet megszilárdítása végett.
3. Kifejezte hajlandóságunkat békekonferencián való részvételre.
Izrael olyan békeegyezményre törekszik, amely biztosítja:
1. Az ellenségeskedés, a zárlat és a bojkott valamennyi megnyilvánulásának a fel­

számolását.
■ 2. Védhető határokat, amelyek biztosítják, hogy Izrael hatékonyan tudjon védekezni 

katonai támadás vagy blokád-tervek ellen, és amelyek területi kompromisszumon alapulnak. 
A béke határai a tűzszünet! vonalak helyébe jönnek majd. Demilitarizált övezetek és poli­
tikai elrendezések a békeszerződések részeit képezik majd. a kölcsönös megegyezésen 
alapuló, elismert, biztonságos határokon felül és nem azok helvett. Izráel nem tér vissza 
az 1967 június 4-iki vonalakhoz, amelyek agresszióra csábítottak.

3. Az egységes Jeruzsálem izráel államának fővárosa, ahol. mint a múltban, a 
jövőben is biztosítják az összes lakosok jogait, vallásra és nemzetiségre való tekintet 
nélkül. A béke-elrendezésekben biztosítva lesz az iszlám és a kereszténység szenthelyeinek 
különleges vallási státusza, azok önálló irányítása alatt.

4. Izráel állama zsidó jellegét meg kell őrizni cionista célkitűzései megvalósítása és 
az alijja, valamint a szórványok egybegyűjtésével kapcsolatos feladatainak realizálása 
érdekében.

5. Normális kapcsolatok korszakának kell megnyílnia Izráel és a szomszédállamok
között politikai, gazdasági, társadalmi és kulturális téren. ^ ' 1

A Jordániával való békeegyezmény két önálló állam létezésére alapul —- Izrael, amely­
nek fővárosa az egyesített Jeruzsálem, valamint egy arab állam. Izraeltől keletre. Izrael 
elveti további palesztinai arab állam létesítését a Jordántól nyugatra. A szomszédos 
iordániai-palesztinai államban kifejezésre juthat a palesztinai és jordámai arabok önálló 
jellege, az Izraellel való béke és jószomszédi viszony közepette.

Minden békeegyezményt a kormány és a Kneszet jóváhagyásával írnak alá.
A békeegyezményig Izráel fenntartja a tűzszünetet és a közbeeső elrendezéseket, 

amelyekre vonatkozólag megegyezés jön létre Izráel és szomszédai között, békés úton, 
ideiglenes elrendezésként.

Amennviben nem lesznek békeszerződések vagy közbeeső elrendezések. Izrael továbbra 
is teljes egészében fenntartja azon helyzetet, amelveí a tűzszünet alakított ki. *

Intézkedések történnek maid a település, illetőleg a megtelepedés folytatására és meg­
alapozására. a kormány által időnként elfogadandó határozatoknak megfelelően, mindenek­
előtt állambiztonsági megfontolások szerint.

A Washington Star News szeriDí

A VÉGLEGES HATÁR EL-ÄRIS ÉS SÁRM 
EL-SEJK KÖZÖTT FOS HÚZÓDNI

Az amerikai ^városban meg­
jelenő Washington Star News 

; pénteki számában azt írta. hogy 
a genfi tárgyalások eredménye- 

i képpen. végül megegyezés ion 
: majd létre, amelynek eredménye­

képpen Izráel körülbelül a fel 
Szinájt adja vissza az egyipto­
miaknak olymódon, hogy az új 
határ egyenes vonallal köti ösz- 
sze El-Arist és Sárm el-Sejket. j .

A lap véleménye szerint biz­
tonsági szempontból Izraelt ki­
elégíti az ilyen határ, és az egyip­
tomiak is hozzájárulhatnak eh- 

I hez. mert ezáltal visszakapják a 
! szináji petróleummezőket.

Az amerikai lap vezércikkben 
foglalkozik a kérdéssel és elma- 

I gyarázza, hogy katonai szempont- 
i ból az egész Szináj demilitarizál- 
! va lesz és ennek betartására az 
.! UNO-hadsereg fog felügyelni, 
j Közben — írja a lap — a két fél 

megegyezik a csapatok elválasz- 
; tásában, aminek végrehajtása 
I után elmúlik a háborús veszély

és hozzá lehet fogni a végső el­
rendezést célzó tárgyalásokhoz.

A Washington Star News véle­
ménye szerint sokkal nehezebb 
lesz az Izráel és Jordánia, vala­
mint az Izráel és Szíria közötti 
problémák megoldása, és még 
ennél is nehezebb r. palesztinajak 

? ügyének likvidálása. Ezek a prob 
■ lémák azonban a távolabbi jövő­

ben is megoldhatók.

i P Tegnap este 7 órakor tízezer 
: haltai telefonelőfizetőt, akiknek 
! telefonszáma 8-as számmal kez- 
: dődik. bekapcsoltak a közvetlen 
nemzetközi tárcsázási hálózatba, 
így most már közel 50 ezer iz­
raeli telefonelőfizetőnek van le­
hetősége külföldi telefonszámokat 
közvetlenül tárcsázni, a követke- 

i ző országokban: Ausztria, O’asz- 
: ország. Belgium. Anglia Nvu- 
' gat-Németország, Hollandia. Dá- 
' nia. Norvégia. Svédország. Svájc. 
, Franciaország. Görögország és 
1 az Amerikai Egyesült Áll írnok.

Kuweiti lap szerint
ÁTSZERVEZIK A SZÍRIÁI KORMÁNYT

Kuweit (IFP). — A Kuweitben 
megjelenő El Sziasza értesülése 

szerint még 1973 ..utolsó óráiban” 
messzemenő személyi. változások 
várhatók a sziriai kormányban. 
A lap szerint Mach műd El Aiubs 
miniszterelnök folytatja tevékeny 
ségét. de a kabinetben lényegesen 
több aktív katonatiszt lesz mint 
eddig. Rajtuk kivül több olyan 
tisztet készülnek reaktiválni és 
miniszterré kinevezni, akik az el­
múlt években már kiváltak a had 
sereg kötelékéből.

Az újság úgy tudja, hogy Musz

tafa Tiasz tábornok továbbra is 
hadügyminiszter lesz. míg Abdul 
Rá ni Tbrachim ezredest belügy­
miniszterré nevezik ki. Eg' ms- 
si'- ezredes. Achmed A hu Kirim, 
aki jelenleg Szíria párizsi nagy­
követeként tevékenykedik, a kő­
olajügyi tárcát veszi át a kor­
mányban.

A Kuweiti uiság végül közli, 
hogy Abdái la El Cháni aki eddig 
turisztikai miniszter volt, a köl­
ti gynTn űzte r szerepkörét veszi át 
Abdel Chilim Chádám helvett, 
aki Aszúd elnök tanácsosa lesz.

VALLÁSOS NEMZETI FRONT

Az 01/74 sorsoláson
A díjakra szánt összeg minimuma:

300,000 FONT
íáthozattal)

Az első díj minimuma
500,000 FONT

íáthozattal) g|
Kedden van a „Lotto” űrlapok 1§ 

átadásának utolsó határideje.
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A KÖZÖSPIAC HALOGATJA 
A MEGÁLLAPODÁST IZRÄELLEL

A Kneszet gazdasági bizottsága sürgeti az 1973-ra ígért egyezményt 
~~ Vallásos körök ellenzik a takarékossági idő bevezetését

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet gazda­
sági bizottsága tegnap felhívást intézett az európai Közö«piac veze­
tőségéhez, hogy sürgősen kösse meg a végleges megállapodást 
Izraellel, amelynek aláírását a ma záruló 1973-as esztendőre ígér­
ték. A bizottság úgy hiszi, hogy a megállapodás halogatásának 
nem gazdasági, hanem politikai okai vannak.

A gazdasági bizottság tegnap • dása miatt. Egy korábban aláirt 
közleményt adott ki. amelyben J idegilenes egyezmény szerint 
aggodalmának adott kifejezést az ! 1973 végéig létre kellett volna 
európai Közöspiac és Izráel vég- j jöjjön a végleges megegyezés. Ez 
leges megállapodása elhalasztó- azonban nem történt meg. A Kö

TÖBB MINT KÉTMILLIÓ POLGÁR SZAVAZ
(Folytatás a 3. oldalról) j 

csak a hadiüzemek képeznek. A f 
I záróra-rendelet és munkaszüneí 
I nem vonatkozik éttermekre,, ven­

déglőkre, kávéházakra, szállodák- j 
ra, penziókra, kioszkokra, benzin-' 
kutakra, továbbá az olyan ipari 
és mezőgazdasági vállalkozások­
ra, ahol folyamatos munka van.
A fűszerüzletek, a gyümölcs- és 
zöldségárusok déli 2 órakor zár­
nak. A nagyvásártelepek és az 
élelmiszerraktárak is nyitva lesz­
nek a zökkenésmentes élelmiszer, 
tej- és zöldség-felhozatal biztosí­
tása céljából. Tejet, jeget és ke­
nyeret azonban csak déli 12 órá- ' 
ig árusítanak, ahol ezeknek a cik- 1 
keknek az eladása külön keretben 
történik. j

A közlekedés a rendes keretek- i 
ben folyik, mint ahogy a telefon-, j

RIPPNF.R JANCSI
Nagyvárad — Párizs

80-ik születésnapjára
GRATULÁL ÉS TOVÁBBI JÓ ÉLETET KIVAN
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VÁLASZTÓ!

víz- és villanyszolgáltatás is fo­
lyamatos. A napilapok is megje­
lennek, a színházak, mozik és 
más szórakozóhelyek zárórája ma 
este 10 órakor van.

A választási kiadásokat a kincs 
tár finanszírozza. A választások 
előkészítésével, a szükséges bérén 
dezések beszerzésével, a boriié­
inak és szavazócédulák nyomtatá- : elé, amelyet a

zöspiac tervei hivatalos állás­
pontja szerint a folytonos halasz­
tás oka, hogy a Földközitenget 
körzetének országai és a Közös­
piac kölcsönös problémáit még 
egyetemlegességükben nem tár­
gyalták le.

A Kneszet gazdasági bizottsá­
ga. amely az elmúlt napokban 
több ülésen foglalkozott ezzel az 
üggyel, hangsúlyozta, hogy az 
egyezményt mielőbb létre kell 
hozni és aggodalmának kifejezé­
se mellett arra is , rámutatott, 
hogy a piac szervei alighanem 
politikai okok miatt halogatják 
az Izráel számára kívánatos meg 
egyezés létrejöttét.

A gazdasági bizottság tegnapi 
ülésén ellenezte a téli időszámítás 
január 15-re elhatározott beve­
zetését. Az ügy egy napirendi ja­
vaslat nyomán került a bizottság 

Kneszetben nem-

Mcgtudhatia szavazó helyét a Halíkud pártok irodáiban; 

„Chéruf". ..Libcrálim", „Háresima Hámámláchtit”. 

„Hámerkáz Háchofsi” vagy a közeli postán, ahol ingyen 

jegy et kap. ha utazásra van szüksége.

I B

FÜGGETLENSÉG Jelentősége: mértékletes és bölcs politikai felelős­
ség, őszinte béketörekvés a biztonságunk szempontjából létfontosságú ügyek 
erélyes szemmeltartása mellett.

UBERÄUZMUS Jelentősége: szabad gazdasági és társadalmi poli­
tika, vallási és lelkiismereti szabadság, körültekintő gondoskodás a gyen­
gék megsegítésére és állami szociális biztosítás mindenki számára, első­
sorban egészségügyi és nyugdíjbiztosítási téren.
FÜGGETLENSÉG + LIBERALIZMUS = FÜGGETLEN LIBERÁLISOK
A régi állapotnak köszönhetjük az előző háborút.
A Likud-nak köszönhetjük majd a következő háborút.

Szavazzon

EJB;

sával kapcsolatos állami költség- 
vetés 8.5 millió font.

Ezen az összegen kívül az ál­
lam gondoskodik „a partválasztá­
si propaganda pénzeléséről szóló 
törvény" értelmében a Kneszet­
ben résztvevő pártok választási 
hadjáratának pénzeléséről. A tör­
vény ugyanis szigorúan tiltja, 
hogy a pártok bármilyen más 
forrásból származó pénzt hasz­
náljanak választási és kortes-cé­
lokra. A törvény értelmében min­
den egyes „Kneszet-képviselő 

11 után” 180 ezer font „választási ki 
! adás” jár a pártoknak. Az a párt. 

amelynek 50 képviselje van a 
Kneszetben, ötvenszer 180 ezer 
fontot kap, amelynek csak egy 
képviselője van. az kénytelen be-. 

! érni 180 ezer- fonttal.
Minden párt és mozgalom a já 

randóságának mindössze 60 szá- 
i zalékát kapta előlegként a kincs- 
I tártól. A végösszeget a választá-

régiben tárgyaltak.

Vallásos körökből vetődött fel 
az aggodalom, hogy a téli óra­
változtatás a reggeli imát és a tfi 
1 ín felvételt gyakorló polgárokat 
nehéz helyzetbe hozza, mert oly 
korán kell munkába indulniok, 
hogy a munka megkezdése előtt 
nem imádkozhatnak. Az óravái- 
tozást annakidején a kormány ha 
tározta el és azt a belügyminisz­
tériumnak rendeletileg kellett vol­
na bevezetni. Dr. Burg belügymi­
niszter azonban éppen az emlí­
tett szempontokra való tekintettel 
folyton halogatta a rendelet alá­
írását és nemrégiben a Kneszet­
ben Ígéretet tett, hogy a problé­
mát a minisztertanácson újra 
felveti.

A Kneszet tegnapi határozata 
tulajdonképpen nem semmisítheti 
meg a kormánydöntést, de előre­
láthatólag 15-én mégsem vezetik 
be az óraváltozást. A Kneszet
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Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy

HALM ÁVRAHÁM (Burnt)
■Jasina — lel-Aviv

elhunyt.
A temetésre ma, 1973 december 31-én, hétfőn d.u 

2 órakor kerül sor a choioni temetőben.
Találkozás « temető új bejáratánál.

i sok után számolják el. mégpedig gazdasági bizottságában tegnap; 
a régi pártok újonnan választott j egyhangúlag foglaltak állást a 1

A GYÁSZOLÓ CSAL
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képviselőinek száma szerint. Azok 
a listák, amelyek először vesznek 
részt a választásokon, kénytelenek 
az összes kiadásokat a saját zse­
bükből fedezni, de ha bejutnak ! 
a Kneszetbe, akkor minden egyes 
képviselőjük szerint megkapják 
visszamenőlegesen a 180 ezer 
font állami támogatást.

f. á, I

tervvel szemben és többen han­
goztatták. hogy a javaslat gazda­
ságilag sem indokolt, mert nem 
jelenthet megtakarítást áramfo­
gyasztásban. vagy üzemanyag­
ban. A kérdést mindenesetre 
mind a Kneszet gazdasági bizott­
sága. ui összetételében, mind pe­
dig a választások után alakuló 
kormány újra fogja tárgyalni.

Felejthetetlen drága férjem, bátyám
EIBEHSCHUTZ SÁNDOR

sí Ősim ja leteltével
AZKARÁT ÉS SIRKÓ A VAJAST

tartunk 1974 január 6-án. — vasárnap délután 3 órakor, 
a rison-lccioni Gordon temetőben.
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